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iNpice il 1. INTRODUCCION

1. Introduccion 2 Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad
2. Normas y precauciones de seguridad 3 y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
3. Iconos de advertencia 7 esta maquina dispone de la mas amplia y experta
red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
4. Simbolos en la maquina 7 para el mantenimiento de su maquina, resolucion de

problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

““ jAtencion! Lea todas las advertencias de

seguridad y todas las instrucciones. La no
observacion de todas las advertencias e instrucciones

5. Descripcion de la maquina 8

6. Instrucciones para la puesta en servicio 10

7. Utilizacion de la maquina 12 relacionadas a continuacion puede dar como resultado
fuego y/o una lesion seria. Antes de usar esta maquina lea
8. Mantenimiento y servicio 14 atentamente la informacion indicada en este manual sobre
las técnicas de puesta en marcha seguras y correctas.
9. Deteccion e identificacion de fallos 15
VAN Escarifique solo praderas de césped. No utilice
10. Transporte 16 esta maquina para otros fines no previstos. Por
ejemplo: no utilice esta maquina para escardar, barrer
11. Almacenamiento 16 o lijar cualquier tipo de superficie. La utilizacion de
esta maquina para operaciones diferentes de las
12. Informacion sobre la destruccion previstas puede provocar situaciones peligrosas.
del equipo/reciclado 16
N Guarde todas las advertencias y todas las
13. Condiciones de garantia 17 instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar este
Declaracion de conformidad CE 18 manual al nuevo propietario.
La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a la red.
La expresion “interruptor en posicion abierto” significa que
el interruptor esta desconectado e “Interruptor en posicion
MANUAL ORIGINAL Cerrado” significa que el interruptor esta conectado.

R TR A e Recuerde que el usuario es responsable de los

FECHA PUBLICACION: 03/09/2015 accidentes y dafios causados a si mismo, a terceras
FECHA REVISION: 05/01/2017 personas y a las cosas.
«
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El fabricante no sera en ninglin caso responsable
de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

N Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en éste manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirijase al
punto de venta donde adquirio esta maquina para
resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
con una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
magquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido y
entendido estas instrucciones.

& jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que
no entiendan estas instrucciones utilicen esta
maquina.
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Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

& jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con éste tipo de maquinay
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el
sentido comin cuando maneje esta maquina.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccién mientras maneja esta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

Nunca utilice esta maquina sin los elementos de
seguridad.

No modifique los controles de esta maquina.

Evite un arranque accidental de la maquina.
Asegurese de que el interruptor esta en posicion
“abierto” antes coger o transportar esta maquina.
Transportar maquinas eléctricas con el dedo sobre
el interruptor en posicion “cerrado” puede poner en
riesgo su seguridad y producir accidentes.

Retire todas las llaves o herramientas de
mano de la maquina y de la zona de

~
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trabajo antes de arrancar esta maquina. Una llave
0 herramienta dejada cerca de la maquina puede ser
tocada por una parte de la maquina en movimiento y
proyectarse causando dafios personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo
momento. No utilice esta maquina en pendientes
superiores a 15°. Escarificar en monticulos puede
ser peligroso.

Esté atento cuando camine por pendientes o hierba
mojada. Tenga especial cuidado cuando cambie de
direccion en una pendiente.

Nunca escarifique con el escarificador marcha atras
o tirando de él. Esté atento cuando de marcha atras o
tire del escarificador hacia usted.

Vista adecuadamente. No utilice esta maquina
descalzo o con sandalias. Siempre utilice calzado
resistente y pantalones largos.

No meta las manos o pies debajo del escarificador.
Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de la
cuchilla cuando la maquina esta funcionando. Antes
de arrancar el escarificador, asegurese de que la
cuchilla no esté en contacto con ningun objeto.

Sujete el escarificador con sus dos manos en el
manillar y coloque siempre su cuerpo por detras del
escarificador.

Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de

las piezas en movimiento cuando la maquina esté
funcionando. Antes de arrancar la maquina, asegurese
de que el elemento de corte no esté en contacto con
ningun objeto. Un momento de descuido durante el
funcionamiento de la maquina puede provocar que

su vestido u otra parte del cuerpo sea cortado por el
elemento de corte de la herramienta.

~

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor e
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a su
servicio técnico.

Esté seguro de que la maquina esta apagada cuando
realice labores de limpieza de restos de material.

Almacene las herramientas eléctricas inactivas fuera
del alcance de los nifios.

2.2.1.VIBRACIONES

& La utilizacion prolongada de esta maquina
expone al usuario a vibraciones que pueden
provocar la enfermedad de los “dedos blancos”
(Fenomeno de Raynaud). Esta enfermedad reduce
sentido del tacto de las manos y la capacidad

de regulacion de la temperatura, generando una
insensibilidad en los dedos y una sensacion de ardor.
Esta enfermedad puede causar problemas en los
nervios y en la circulacion e, incluso, necrosis en las
manos. Un nivel de vibraciones elevado y periodos
largos de exposicion son los factores que contribuyen
a la enfermedad de los dedos blancos. Con el fin

de reducir el riesgo de la enfermedad de los dedos
blancos es necesario que tenga en cuenta estas
recomendaciones:

Usar siempre guantes.

Preocuparse de tener siempre las manos calientes.
Hacer descansos frecuentes.

Sujetar firmemente siempre la maquina por las
empufaduras.

Si usted detecta algunos de los sintomas de
la enfermedad de los dedos blancos consulte
inmediatamente a su médico.
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2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las areas desordenadas y
oscuras provocan accidentes.

Inspeccione el area de trabajo y elimine todas las
piedras, maderas, cables, y objetos extrafios.

No maneje esta maquina en atmosferas explosivas
asi como en presencia de liquidos inflamables,
gases y polvo. Las maquinas eléctricas crean chispas
que pueden encender el polvo o los humos.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su drea de trabajo nifios, personas o animales.

No utilice esta méquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reducirdn el riego
de choque eléctrico.

Evite el contacto del cuerpo con superficies puestas a
tierra como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y
refrigeradores. Hay un riesgo aumentado de chogue
eléctrico si su cuerpo esta puesto a tierra.

No exponga esta maquina a la lluvia o a
@ condiciones de humedad. El agua que entre

en ellas aumentara el riesgo de choque
eléctrico.

Espariol

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar la maquina. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o piezas
en movimiento. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafados. Antes de conectar la maquina compruebe
la clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre
algln dafio envie su maquina a un servicio técnico
para la reparacion. Si el cable esta dafiado o roto,
desenchufe inmediatamente. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de choque eléctrico.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica. Se recomienda conectar esta
maquina a un dispositivo diferencial residual cuya
corriente de disparo sea inferior o igual a 30mA.

& Nunca utilice una base de conexion o un
cable de prolongacion dafiado, que no cumpla la
normativa o los requerimientos necesarios para
esta maquina.

Cuando utilice un prolongador de cable asegurese
que tiene una seccion minima de 1,5 mm2y

que es adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

Cologue el cable prolongador de forma que no se
enganche en ramas u obstaculos y de manera que no
esté en la zona a trabajar. El cable prolongador debe
estar siempre detras del operador.

Sujete siempre el cable prolongador en el gancho que
existe en la maquina.

Conecte este dispositivo sdlo a corriente alterna
230V/50Hz.

~
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No toque los cables y clavijas con las manos
mojadas.

® e
Mantenga el cable eléctrico siempre
alejado de la herramienta de corte.
No use esta maquina si el interruptor no cambia entre
“cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina eléctrica que

no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Siempre desconecte la clavija de la base de conexion
antes de realizar cualquier trabajo en esta maquina.
Solamente manipule esta maquina cuando esté
desconectada.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

& Escarifique s6lo praderas de césped. No utilice
esta maquina para otros fines no previstos. Por
ejemplo: no utilice esta maquina para escardar, barrer
o lijar cualquier tipo de superficie. La utilizacion de
esta maquina para operaciones diferentes de las
previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de
acuerdo con estas instrucciones y de la manera
prevista teniendo en cuenta las condiciones de
trabajo y el trabajo a desarrollar. El uso de esta
maquina para aplicaciones diferentes de las previstas
podra causar una situacion de peligro.

El fabricante no sera en ningln caso responsable
de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

~

No corra con el escarificador. Camine a la velocidad
adecuada que permita al escarificador realizar su labor.
No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina
eléctrica que no pueda controlarse con el interruptor
es peligrosa y debe repararse.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar el funcionamiento esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Mantenga las empufiaduras de esta maquina secas
y limpias. Las empufiaduras grasientas o aceitadas
son deslizantes y provocan pérdida de control sobre
la maquina.

Apague y desconecte la maquina antes de efectuar
cualquier ajuste, limpieza, transporte (incluso si va
a cruzar por un area sin césped entre dos zonas de
trabajo), elevacion, mantenimiento o de almacenar
esta maquina. Tales medidas preventivas de
seguridad reducen el riesgo de arrancar esta maquina
accidentalmente.

No incline la maquina con el motor en marcha.
2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

AN

L

@)= 2\

SR e T

iAtencion peligro!.

Lea atentamente este manual antes de
poner la maquina en marcha.

jAtencion!: Peligro de proyeccion
de materiales. Tenga cuidado de no
proyectar materiales a las personas
cercanas.

Mantenga a las personas alejadas del
area de trabajo.

Utilice en todo momento gafas de
seguridad o careta de proteccion y
proteccion auditiva.

No utilice la maguina en condiciones
meteorologicas adversas. No exponga la
maquina a la lluvia.

Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina. Lea el
manual de instrucciones antes de realizar
cualquier operacion en la maquina.

Peligro de calambre.

iPrecaucion! Desenchufe la maquina de
inmediato si el cable o el enchufe estan
danados.

XNe® v

21,5 mm?

L]

IPX4

C€
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Mantenga el cable eléctrico lejos de las
cuchillas de corte.

iAtencion!. Peligro de corte. No
introduzca las manos o los pies por
debajo del escarificador.

jAtencion! Las cuchillas necesitan unos
instantes para detenerse completamente
tras apagar el motor.

iRiesgo de lesiones! Retire todas las
llaves o herramientas de mano de la
maquina y de la zona de trabajo antes de
arrancar esta maquina.

Utilice alargadores del cable
de alimentacion con una
seccion minima de 1,5 mmz2,
no mas de 25 m. y siempre
totalmente desenrollado.

Proteccion Clase |l.

Grado de proteccion.

Cumple con las directivas CE.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

Afin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la

maquina.

Apriete el botdn de seguridad y, sin
Q soltarlo, tire de la barra interruptor.

7/100
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Escarifique solo praderas de césped. No utilice esta méaquina para otros fines no previstos. Por ejemplo: no
utilice esta maquina para escardar, barrer o lijar cualquier tipo de superficie. La utilizacion de esta maquina para
operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

El fabricante no sera en ningun caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o incorrecto de
esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Barra Interruptor ON/OFF
Interruptor de seguridad
Saco
Gancho del cable
Manillar superior
Manillar intermedio
Manillar inferior
Palanca de ajuste de la
altura de corte

9. Deflector
10. Rodillo escarificador
11. Rodillo aireador

O NGO~ WD

Las imégenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Espariol

Descripcion Escarificador
Marca Garland
Modelo SCAR 102 E-V16
Voltaje (V) 230
Frecuencia (Hz) 50

Potencia (W) 1.400

Clase de proteccion [CJ] I

Grado de proteccion |PX4

Ancho de corte (mm) 320

Maxima profundidad de corte (mm) 10

Minima profundidad de corte (mm) -10
Capacidad del saco () 35

Nivel de presion sonora medida LpA dB(A) 88

Nivel de potencia sonora garantizada LwA dB(A) 103

Nivel de vibraciones (m/s?) 47

Peso (kg) 10

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

9/100
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6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

Escarificador.

Saco.

Manillar superior.

Manillar intermedio.

Manillar inferior.

Tornillos del manillar inferior.
Conjunto tornillo-pomo manillar.
Gancho para el cable.

Cilindro escarificador (montado en la maquina).
Cilindro aireador.

Manual de instrucciones.

Sague con cuidado todos los elementos de la caja
y asegUrese que todos los elementos listados estan
presentes.

Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafiados. Si
usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algtn elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la maquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafios personales severos.

6.2. MONTAJE DEL MANILLAR

El manillar de esta maquina viene desmontado de
fabrica. Para montar el manillar:

1. Coloque el escarificador en una superficie
plana.

2. Inserte los
manillares
inferiores en el
escarificador como
muestra la figura y
asegUrelos
con los tornillos.

3. Coloque el manillar intermedio
sobre el manillar inferior y \\
sujételo con los tornillos con
pomo. \‘, R
-~

4. Coloque el interruptor
haciendolo coincidir
con los dos agujeros
del manillar superior y
apriete los dos tornillos
de sujeccion.
Inserte el gancho para el cable en el manillar
superior.

5. Cologue el manillar superior y sujételo al
inferior usando 2 conjuntos tornillo-pomo.

6.3. INSTALAR EL SACO RECOGEDOR

Coloque el saco recogedor (2) en el escarificador
enganchando el saco en los ganchos (3) situados
por la parte trasera. Para ello sujete el saco por la
empuriadura con la mano derecha, eleve la trampilla
de seguridad (1) con la mano izquierda lo maximo
posible y enganche el saco.

~

10/100



® o

6.4. INSTALACION DEL CILINDRO DE TRABAJO

Esta maquina dispone de dos cilindros de trabajo,
uno para airear y otro para escarificar. El cilindro
escarificador viene montado de fabrica.

Siempre realice las tareas de mantenimiento

0 servicio con la maquina desenchufada de la
corriente. Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina. Lea el manual de
instrucciones antes de realizar cualquier operacion en
la maquina

Los cilindros de trabajo estan afilados y se calientan
durante el uso. Utilice siempre guantes cuando vaya a
tocar estos cilindros para evitar dafios en sus manos.

Para cambiar de cilindro siga los siguientes pasos:

1. Quite el saco recogedor.

2. De la vuelta a la maquina en una superficie plana
para poder acceder a la parte inferior.

3. Afloje los tornillos (1) y retirelos junto con la
mordaza del eje del cilindro (2).

Espariol

4. Quite el cilindro que esta montado.

5. Inserte el nuevo cilindro colocando su eje en los
alojamientos.

6. Coloque la mordaza del eje y sujétela con los
tornillos.

6.5. SUJETAR EL CABLE ALARGADOR

O Solamente use prolongadores de cable
homologados para su uso en exterior.
La seccion del cable ha de ser de
1,5 mmZ por lo menos, el cable debe
! tener una longitud maxima de 25 m.y
estar totalmente desenrollado antes de
Y comenzar a trabajar.

Fije el cable prolongador insertandolo en el gancho de
sujecion del manillar como se muestra en la figura.

6.6. CONEXION A CORRIENTE

Es obligatorio conectar esta maquina a un punto de
corriente protegido con un dispositivo diferencial
residual cuya corriente de disparo sea inferior 0
igual a 30mA. La tension de este punto de corriente
debe ser de 230V, frecuencia 50Hz y disponer de un
interruptor magnetotérmico de 10A-16A.

Nunca utilice una base de conexion o un cable de
prolongacion dafiado, que no cumpla la normativa

o los requerimientos necesarios para esta maquina.
Cuando utilice un prolongador de cable, esté siempre
debe estar totalmente desenrollado, con una seccion
minima de 1,5 mm?2, una longitud méxima de 25

m. y que sea adecuado para uso exterior. El uso de
una prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de descarga eléctrica.

JearLano)
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6.7. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

Verifique la méaquina y busque piezas sueltas (cuchilla,
tornillos, tuercas, carcasas, etc.) y dafos. Apriete,
repare o reemplace las piezas que usted haya
encontrado en mal estado.

Compruebe el estado del saco recogedor y que esta
correctamente colocado. No utilice la maquina si esta
dafada o incorrectamente reglada.

6.8. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

No meta las manos o pies debajo del escarificador.
Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de
las cuchillas cuando la maquina esta funcionando.

Antes de arrancar el escarificador, asegurese de que
la cuchilla no esté en contacto con ningun objeto.

Encendido de la maquina:

Presione el boton de seguridad (2) y, sin soltarlo,
eleve la barra interruptor On/Off (1). Una vez el
motor esté en marcha deje de presionar el boton de
seguridad.

Desconexion de la maquina:
Suelte la barra interruptor On/Off.

1 é

2 1%

ADVERTENCIA: Tenga cuidado con los bordes
afilados de las cuchillas. Las cuchillas contintian
girando unos instantes después de apagar el motor.

~

Espere a que las cuchillas se hayan detenido
completamente antes de volver a poner en marcha
la maquina.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina sdlo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafos al usuario y/o a la maquina.

No meta las manos o pies debajo del escarificador.
Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de la
cuchilla cuando la maquina esta funcionando. Antes
de arrancar el escarificador, asegurese de que la
cuchilla no esté en contacto con ningun objeto.

Si usted resbala o pierde el equilibrio 0 se cae suelte
la barra interruptor inmediatamente.

No se confie Unicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

No utilice esta maquina si usted esta fatigado,
enfermo, ha tomado medicamentos, estupefacientes
0 alcohol.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

La falta de descanso y la fatiga pueden provocar
accidentes o dafos.

No deje jamas esta maquina sin vigilancia.
No permita a nadie entrar en el perimetro de trabajo.

Este perimetro de trabajo debe ser de 15 metros y es
una zona peligrosa.
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Limpie la zona de trabajo y elimine todos los
obstaculos que puedan provocar accidentes.

Siempre reglar la maquina en una superficie plana y
estable.

No utilice accesorios en esta maquina salvo los
recomendados por nuestra empresa ya que su
uso podria provocar dafios severos al usuario, a
las personas proximas a la maquina y a la misma
maquina.

Evite operar con la maquina cuando el suelo esté
humedo siempre que sea posible. Tenga especial
atencion si utiliza esta maquina después de llover ya
que el suelo estara resbaladizo y usted podra resbalar.

Es necesario apagar el motor cuando usted se
desplace entre diferentes zonas de trabajo.

7.1. SUJECION DE LA MAQUINA Y GUIADO

Mientras trabaja siempre sujete el escarificador con
las dos manos.

Coldquese por detras del escarificador y empujelo
mientras camina detras de él. No corra con el
escarificador, camine a una velocidad constante tal
que permita al escarificador ir escarificando la hierba
sin demasiado esfuerzo.

7.2. AJUSTE DE LA ALTURA DE CORTE

& jAtencion! Pare la maquina y espere a que la
cuchilla de corte se pare antes de proceder al ajuste
de altura. Las cuchillas necesitan unos instantes para
detenerse completamente tras apagar el motor.

Para regular la altura eleve la parte delantera de la
maquina, mueva la palanca de regulacion hasta la
altura deseada y vuelva a bajar la maquina.

Espariol

In

Aireador Escarificador
Posicion 1 -5 mm -10 mm
Posicion 2 0mm -5 mm
Posicion 3 5mm 0mm
Posicion 4 10 mm 5mm

7.3. CORTE CON EL ESCARIFICADOR

Coloque el escarificador en una esquina del area de
ceésped a airear/escarificar y ajuste la altura de corte
deseada.

Compruebe que el saco esta correctamente instalado,
asegurese de que la cuchilla no esté en contacto con
ningun objeto y arranque el escarificador.

Camine por el césped al ritmo que permita al
escarificador trabajar de la manera adecuada.

Vacie el saco del escarificador tan pronto como usted
note que esta lleno. Siempre que vaya a descargar el
saco apague el motor y compruebe que la cuchilla se
ha detenido antes de quitar el saco.

Si tiene que desplazar el escarificador entre dos areas
de césped siempre apague el escarificador para
realizar este desplazamiento.

Nota: Obtendra mejores resultados y el escarificador
sufre menos si, antes de escarificar, corta el césped
dejandolo lo mas corto posible.

~
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8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

“e== Laretirada de los dispositivos de
3\ seguridad, el mantenimiento inapropiado,
la sustitucion de piezas con recambios

no originales puede producir lesiones corporales
severas.

Siempre realice las tareas de mantenimiento

0 servicio con la maquina desenchufada de la
corriente. Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina. Lea el manual de
instrucciones antes de realizar cualquier operacion en
la maquina

& Efectle inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos que
lleve la maquina a su servicio técnico.

Mantenga la maquina limpia, especialmente las
ventanas de ventilacion del motor.

8.1. LIMPIEZA
Limpie el escarificador con un pafio humedecido.

Nunca use agua, gasolina u otros liquidos para la
limpieza.

Use un cepillo de nylon para limpiar la hierba que
se acumule en la parte inferior del escarificador y
la cuchilla. No use nunca un cepillo metalico ya que
dafiaré su escarificador.

Puede usar agua para limpiar el saco recogedor
siempre que lo limpie separado del escarificador y

a una distancia prudente del escarificador. Seque
perfectamente el saco antes de volverlo a instalar en
la maquina.

~

8.2. CONTROL DEL CABLE ELECTRICO

Inspeccione el cable de alimentacion y alargador para
detectar posibles dafios o sintomas de envejecimiento.
Si nota que el cable no est4 en buen estado lleve su
maquina al servicio técnico.

No utilizar la maquina si el cable esta dafiado.
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcién de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

FALLO CAUSA ACCION
La méquina no esta conectada a - )
. Enchufar la maquina a corriente
corriente
Cable dafiado Enviar la maquina al servicio tecmco. Nunca
reparar el cable con cinta aislante
Interruptor danado Enviar la méaquina al servicio técnico

Escobillas gastadas Enviar la méaquina al servicio técnico

El motor no funciona Esta maquina dispone de una proteccion
contra sobrecarga que se puede activar en las
siguientes circunstacias:
a) Exceso de material alrededor del cilindro de
Proteccion contra sobrecarga activada ) tf".‘balo' , )
b) El césped a escarificar estd demasiado alto.
¢) Hay un exceso de resistencia al escarificado.

Eliminar la causa del problema y dejar enfriar
15 minutos.

Desenchufe la maquina, espere a que las
. - . cuchillas paren y retire los objetos que bloguean
Ruidos anormales Cuerpo extrafio en las cuchillas . p y . ) g ) ,q
el giro. Si el ruido persiste lleve su maquina al
servicio técnico

I Problema interno de motor o - o
Vibraciones anormales transmision Lleve su maquina al servicio técnico

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta més cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro6 la maguina.

~
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10. TRANSPORTE La maquina fuerg Qe uso debe almacenarsg I|mp|a,
sobre una superficie plana. Almacene la maquina
en un lugar donde el rango de temperaturas no sea

Antes de transportar esta maquina, desconecte inferior a 0°C ni superior a 45°C.

siempre la maquina.

Nunca levante o transporte la maquina mientras el

motor esta en marcha. Apague también el motor 12. INFORMACION SOBRE LA
siempre que se desplace entre diferentes zonas de DESTRUCC|ON DEL EQUIPO/
trabajo.

RECICLADO

Puede transportar la maquina empujandola mientras

esta rueda. Tenga cuidado de no cruzar por zonas Deshéagase de su aparato de manera
donde haya piedras, palos u otros objetos que puedan ecoldgica. No debemos deshacernos de las E
ser golpeados por la parte baja del escarificador y/o maquinas junto con la basura doméstica. e
la cuchilla. Sus componentes de plastico y de metal

pueden clasificarse en funcion de su naturaleza y
Si tiene que elevar la maquina compruebe en las reciclarse.

caracteristicas técnicas el peso de la maquina antes
de elevarla para asegurar que es un peso que usted Los materiales utilizados para embalar esta @

puede soportar. maquina son reciclables. Por favor, no tire
. los embalajes a la basura domestica. Tire
Si va a transportar el aparato en vehiculos asegurelo estos embalajes en un punto oficial de recogida de

firmemente para evitar que se deslice o vuelque. residuos.
Siempre transporte la maquina en posicion horizontal.

11. ALMACENAMIENTO

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de almacenar esta maquina.

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona.

Almacene las herramientas eléctricas inactivas en un
lugar no accesible a los nifios y seguro de manera que
no ponga en peligro a ninguna persona.

~
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13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933, Méstoles,
Espafia ,declara que las maquinas Marca Garland modelos SCAR 102 E-V16 con ndmeros de serie del afio
2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de la maquina seguido
del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina mecanica, con conductor montado encima o

con conductor a pie detras, que utiliza el suelo para determinar la profundidad de corte y que lleva una unidad
adecuada para tajar o escarbar la superficie de hierba en jardines, parques y otros espacios similares.”, cumplen
con todos los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo
de 2006 relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE.

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e Directiva 2004/108/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 15 de diciembre de 2004 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética y
por la que se deroga la Directiva 89/336/CEE.

e Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de mayo de 2000, relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a
las maquinas de uso al aire libre.

e Directiva 2006/95/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 12 de diciembre de 2006 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre el material eléctrico destinado a utilizarse
con determinados limites de tension.

Potencia méaxima (kW) 1,4

Nivel de potencia acustica medido dB(A) (EN 50636-2-92:2014) 99,3

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) (k=3) 103 : -
Juan Palacios

Director de producto
Méstoles 05-05-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS

~

19/100



English

LoEx il 1. INTRODUCTION

1. Introduction 20 Thank you for choosing a Garland machine. \We are
sure that you will appreciate the quality and functions
2. Normative and security measures 21 of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
3. Warning signs 25 of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
4. Machine symbols 25 your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.
5. Machine description 26
Attention! Read all the warning signs
6. Start up instructions 28 IL.—-'—I!I and all the instructions. The non
observance of the warning and instructions detailed
7. Machine usage 30 from here on can result in a fire being caused and/
or a serious injury. Before using the nachine, read
8. Maintenance and service 31 carefully the information in this manual on a secure
and correct start up.
9. Troubleshooting 33
N Only scarify areas with grass. Do not use this
10. Transport 34 machine for other uses. For example: do not use
the machine to weed, sweep or to sand any type
11. Storage 34 of surface. The use of this machine for other uses
for which it has not been designed could cause
12. Recycling and machine disposal 34 dangerous situations.
13. Warranty conditions 35 & Keep all the warning signs and the manual
in a safe place for future reference. If you sell or
CE Declaration of conformity 36 otherwise dispose of the machine, please pass on the
instruction manual as it forms part of the machine.
The expression “machine” on the warning signs makes
reference to this electric machine connected. The
expression “switch in the open position” means that
the switch is disconnected and “switch in the closed
TRANSLATION OF THE ORIGINAL INSTRUCTIONS position” means that the switch is connected.

R R L Remember that the end user is responsible for

DATE OF PUBLICATION:03/09/2015 accidents and damages caused to himself, to third
DATE OF REVISION: ~ 05/01/2017 parties and to things.
~
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The manufacturer will not be in any case held
responsible for damages caused through an
inadequate or incorrect usage of this machine.

2. NORMATIVE AND SECURITY

MEASURES
& To avoid an incorrect manipulation of the
machine, read all the instructions included in this
manual before using it for the first time. All information
included in this manual is relevant for your personal
security as well as for other people, animals and
things found in your surroundings. If you have any
doubts about the information included in this manual,

please ask a professional or go back to where you
bought the machine to solve your doubts.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in
this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be operated by
people over 18 and whom have read and understood
the instruction manual.

&Attention! Do not allow underage people to use
the machine.

&Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the
machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where

English

all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

&Attention! Only lend this machine to people who
are familiarized with this type of machine and know
how to use it. Always lend the instruction manual
with the machine so that the new user reads it and
understand it prior to carrying out any work.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Do not use the machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medicines. One
moments distraction can cause serious personal injury.

Never use the machine without the safety features.

Avoid the accidental start up of the machine.

Verify that the switch is in the “open” position before
connecting to the mains. Never transport the machine
with your finger on the switch or with the switch in
the "closed” position as it can be dangerous to your
security and can cause accidents.

Remove all tools from the working area
before starting the machine. Any tools left
in the working area can be touched by any

moving part of the machine and be hurled causing
personal damages.

Do not overreach. Maintain both feet firmly on the

ground at all times. Do not use this machine on
slopes surpassing 150. Cutting on small hillocks

~
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can be dangerous. Be vigilant when walking on steep
inclines and with wet grass. Be particularly careful
when changing working direction on an incline.

Be careful when walking on slopes or wet grass. Take
special caution when changing direction on slopes.

Do not scarify backwards or pulling the machine. Be
alert when pulling the machine backwards.

Dress adequately. Do not use the machine barefoot
or wearing sandals. Always use resistant shoes and
long trousers.

Do not place your hands or feet under the
lawnmower. Maintain all parts of the body well
away from the blade when the machine is running.
Before starting the lawnmower, ensure that the blade
has not come into contact with any object.

Hold the scarifier with both hands from the handle and
place your body behind the scarifier.

Maintain all body parts well clear of any moving

parts when the machine is in use. Before starting

the machine, check that the cutting element is not in
contact with any object. One moment of carelessness
and your clothing or any body part could get caught
up in the cutting parts.

If the machine vibrates abnormally, stop the engine
and inspect the machine looking for the possible
cause and repaiir it. If you do not find the motive, take
the machine to your nearest after sales dealer.

Make sure the machine has stopped completely
before carrying out any maintenance or cleaning work
on the machine and the working area.

Store all electric machines well away from children.

~

2.2.1. VIBRATIONS

N The prolonged use of the machine, exposes the
client to vibrations that in extreme cases and through
many hours of use of the machine could cause the
“white finger syndrome™ also known as Raynaud
phenomenon. This causes a reduction in the tact of
the fingers and their capacity to regulate temperature
generating a lack of sensibility. This sickness could

in extreme cases cause problems with the nerve
endings.

The exposure to the vibrations is the cause of
the white finger syndrome. To minimise this
effect as much as possible, follow the following
recommendations:

e Always use gloves.

e Always have your hands warm.

e Take frequent breaks.

e Always hold the machine tightly by the handles.

If you detect any of the symptoms of the white finger
syndrome, consult immediately with your doctor.

2.3. WORKING AREA SECURITY

Maintain the workng area clean and work with good
light. Untidy working areas and dark conditions can
cause accidents.

Inspect the working area and remove all stones, wood,
cables and strange objects that could be touched and
propelled by the moving parts of the machine.

Do not use the machine in explosive atmospheres
or in the presence of inflammable liquids, gases
and powders. Electric machines can release sparks
that could ignite the inflammable liquids, gases and
powders.
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Maintain children, other people and animals well
clear of the machine whilst working. Distractions
can cause the loss of control. Be vigilant and stop any
children, other people and animals coming into the
working area.

Do not use this machine at night, with fog or with
reduced visibility that does not allow you to see the
working area.

2.4. ELECTRICAL SECURITY

The electrical switch of this machine must coincide
with the mains switch. Do not modify the switch in
any way. If no parts have been modified and they fit
perfectly, there will be no electric shock accidents.

Avoid body contact with earthed surfaces such as
tubes, radiators, electric kitchens and refrigerators.
There is a higher electric shock possibility if your body
is earthed.

Don’t expose this machine to rain, wet or
humid conditions. If water enters the machine
there will be a higher risk of electrc shock.

Do not overstretch the cable. Do not use the cable
to transport the machine, lift the machine and to
unplug the machine. Maintain the cable far away
from heat sources, oil, sharp edges or other moving
parts. Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

Never use this machine if the cable or the plug are
damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales
dealer. Should the cable be damaged, unplug the
machine inmediately. Damaged or tangled cables
increase the risk of electric shock.

English

The substitution of the plug or cable should be

done by an approved and homologated after sales
service. We recommend that this machine should be
connected to residual differential whose current is
lower or equal to 30mA.

Never use a connecting base that is damaged or that
does not comply with current normatives or with the
requisites established for this machine in this manual.

When using a cable extension, make sure that its
minimum section is 1.5mm2 and no longer than 25
metres, always unrolled and adequate for outdoor use.
The use of the cable extension adequate for outdoor
use, reduces the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it will not
get caught in branches or other obstacles and in such
a way that it is not in the working area. The cable and
any extensions must always be behind the machine
and the end user.

Always hold the cable extension in the hook provided
on the machine.

Connect this machine to alternate current 230v/50Hz.

A Do not touch this machine with wet hands.
Risk of electrc shock.

® Maintain the cable well clear of the cutting
element at all times.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

~
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Always disconnect the machine before carrying
out any work on the machine. Only manipulate the
machine when disconnected.

2.5. USAGE AND CARE OF THIS MACHINE

N Only scarify areas with grass. Do not use this
machine for other uses. For example: do not use
the machine to weed, sweep or to sand any type
of surface. The use of this machine for other uses
for which it has not been designed could cause
dangerous situations.

Use this machine, accessories and all its parts
according to the instruction manual and taking into
account working conditions and working area. The use
of this machine for jobs different to those specified in

the instruction manual can cause dangerous situations.

The manufacturer will not be in any case held
responsible for damages caused through an
inadequate or incorrect usage of this machine.

Do not overload the machine. Use the machine

for the work it has been designed for. The correct
machine usage will allow you to work better and in a
more secure way.

Do not run with the scarifier. Walk at the correct
speed that will allow the machine to do its job.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that
there are no broken pieces or other conditions that
could affect the proper functioning of the machine.
If this machine is damaged, always repair it before

~

using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

Maintain the cutting elements sharp and clean. The
cutting elements if sharp and clean will cut better, do
a better job, have less chance of getting tangled and
easier to control.

Turn off and disconnect the machine from the
mains before carrying out any maintenance work
such as adjustments, cleaning, transportation (even
if you are just moving the machine from one working
area to another however close by this might be),
elevating the machine, maintenance or storage of the
machine. These simple security measures reduce the
risk of accidental start up.

Do not incline the machine with the engine running.
2.6. MAINTENANCE

Take your machine for periodic revision to a
qualified after sales dealer and only use original
spare parts and accessories. This will guarantee that
the security measures of this electris machine can
always be complied with.
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3. WARNING ICONS

The warning icons on the labels that are attached to
this machine and/or in the manual give necessary
information which is necessary for a correct usage of
this machine.

Attention, danger!.

Read carefully this manual before start
up.

Attention! Danger of material ejection.
Be careful with materials that could be
gjected.

People who are not adequately protected
should stay well clear and beyond the
security distance.

Always use eye goggles or protecting
mask and ear protectors.

Do not use this machine in humid
conditions or if it is raining.

Attention! Before carrying out any
maintenance work or repair, unplug the
machine from the mains.

Danger of electric shock.

if the cable or the switch are damaged.

S>> e I el

G)= 2\

Caution! Unplug the machine immediately

English

Maintain the cable well clear of the
cutting blades.

Danger! Risk of finger amputation.
Maintain hands and feet well clear of the
cutting elements.

.}

Danger! The blades need a few moments
to stop completely after stopping the
engine.

Risk of injuries! Remove all tooling from
the working area prior to its use.

Use cable elongators with a
minimum section of 1.5mmz2,
and no longer than 25 metres
and always ensure all the
cable is unwound.

|:| Protection Class II.

IPX4

g

Lwa

XXdB

4. MACHINE SYMBOLS

To guarantee a correct use and maintenance of this
machine, you will find the following symbols on the
machine.

Degree of proteccion.

Complies with EC Directives.

Guaranteed level of sound power Lwa,
Db(A).

) Press the security button and
% without letting go of it, pull the
switch bar.

~
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. USAGE CONDITIONS

& Only scarify areas with grass. Do not use this machine for other uses. For example: do not use the
machine to weed, sweep or to sand any type of surface. The use of this machine for other uses for which it has
not been designed could cause dangerous situations.

Use this machine outdoors, in dry conditions and in temperatures between 5°C and 45°C.
Remember that the end user is responsible for the dangers and accidents caused to other people and objects.

The manufacturer will not be in any case held responsible for damages caused through an inadequate or
incorrect usage of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

ON/OFF switch handle
Security switch
Catcher

Cable hook

Handle

Handle

Handle

Height adjustment lever
Catcher cover
Scarifying cylinder
Aerator cylinder

4O 0N AN

—_

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy
of the actual machine.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

English

Description Scarifier
Brand Garland
Model SCAR 102 E-V16
Voltage (V) 230
Frequency (Hz) 50
Power (W) 1.400
Class protection [CJ] I

Grade protection IPX4
Cutting diameter (mm) 320
Maximum cutting depth (mm) 10
Minimum cutting depth (mm) -10
Size of catcher () 35
Measure sound pressure level LpA dB(A) 88
Guaranteed sound power level LwA dB(A) 103
Vibration level (m/s?) 47
Weight (kg) 10

The technical characteristics can be changed without prior warning.
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6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. LIST OF MATERIALS

This machine includes the following elements that you
will find inside the box:

Scarifier.

Catcher.

Top handle.
Intermediate handle.
Lower handle.

Lower handle screws.
Handle screw and knob.
Hook for cable.
Scarifying cylinder (mounted on the machine).
Aerator cylinder.
Instruction manual.

Remove carefully all the elements from the box and
make sure that all listed parts are included.

Due to the quality controls done at the factory it is
highly improbable that your machine has any faulty
part or that any elements are missing. If you find any
damaged part or there are any elements missing,

do not use the machine until the problem has been
solved or you have been given the missing parts.
Usage of the machine with defective or missing parts
is dangerous and could result in personal injuries.

6.2. MOUNTING THE HANDLE

The handle comes unmounted from the manufacturing
plant. To mount the handle:

1. Place the scarifier on a flat surface.

~

2. Insert the lower
handles on the
scarifier as shown
in the figure and
hold in place with
the screws.

3. Place the intermediate handle
on the lower handle and
hold in place with the screws
and knob provided.

4. Place the switch
making it coincide with
the two holes in the
top handle and tighten
the two switch holder
screws into place. Place the hook for the cable on
the top handle.

5. Place the top handle and hold to the lower
handle using the two screws and knobs provided.

6.3 INSTALLATION OF THE CATCHER

Place the catcher on the scarifier by hooking the
catcher on the hooks on the rear part of the machine.
To do this, hold the catcher by the top handle provided
with your right hand, lift the security trap with your left
hand up to its maximum point and hook the catcher
on the machine.
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6.4. INSTALLATION OF THE WORK CYLINDER

This machines has two working cylinders, one for
scarifying and one for aeration. The scarifying cylinder
comes mounted on the machine.

Always carry out maintenance work or servicing with
the machine unplugged from the mains. Unplug the

machine before carrying out any work on the machine.

Read the instruction manual before carrying out any
maintenance work.

The working cylinders are sharp and heat up during
use. Always use gloves when handling the cylinders to
avoid damages to your hands.

To change the cylinder, follow these steps:

1. Remove the catcher.

2. Turn the machine over on a flat surface so to have
easy access to the under part of the machine.

3. Loosen the screws (1) and remove them the
clamp of the cylinder axis (2).
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4. Remove the mounted cylinder.

5. Insert the new cylinder, placing the axis on the
spaces provided.

6. Place the clamp of the axis and hold with the
SCrews.

6.5. HOLDING THE CABLE EXTENSION

Only use cable extensions that are
O certified for outdoor use. The cable
section must be at least 1.5mm, the
cable will have a maximum length of
! 25m and it must be fully unrolled before
Y starting to work.

Fix the cable extension to the fixing hook provided as
seen in the figure.

6.6. CONNECTING TO THE MAINS

It is mandatory that this machine is connected to

a switch protected by a differential whose current

is 30mA maximum. The tension must be 230V, the
frequency 50Hz and it must have a circuit breaker of
10A-16A.

Never use a damaged cable or a damaged electric
mains, or that does not comply with current normative
or those required for this machine. When using a
electric extension for the cable, make sure that it has
a minimum section of 1.5 mm2 and it should not be
longer than 25metres in length and homologated for
outdoor use. Both the plug and the base of the electric
extension must be waterproof and should never be
submerged in water. The use of an adequate electric
extension will reduce the risk of electric shock.

JearLano)
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6.7. CHECKING POINTS PRIOR TO USING THE
MACHINE

Check all the machine and make sure that there are
no loose parts (screws, nuts, knobs etc) and any
damages to the machine.

Tighten, repair or replace all necessary equipment
prior to using the machine.

Check the state of the catcher and that it is properly in
place. Do not use the machine if it is damaged or not
properly regulated.

6.8. START UP AND STOPPAGE

Do not place hands or feet under the scarifier.
Maintain all body parts well clear from all cutting
elements when the machine is in use. Before
starting the scarifier, check that the cutting blades are
not in contact with any object.

Start up of the machine:

Press the security button (2) and without letting go of
it, pull upwards the bottom switch On/Off (1). UOnce it
has started, let go of the security butto.

Stopping the machine:
Let go of the bottom switch On/Off.

1 é

2 ———=

After stopping the machine, the blade will not stop
inmediately. Wait until it has stopped before carrying
out any maintenance work on the machine or before
transporting the machine.

~

7. MACHINE USAGE

& Use this machine only for jobs for which it has
been designed. The use of this machine for any other
jobs is dangerous and can cause dangers to the users
and/or to the machine.

Do not place hands or feet under the scarifier.
Maintain all body parts well clear from all cutting
elements when the machine is in use.

Before starting the scarifier, check that the cutting
blades are not in contact with any object.

Should you slip or fall, let go of the handle
immediately.

Do not rely solely on the security elements of the
machine, use your common sense.

Do not use this machine if fatigued, sick, if you have
had medicines, drugs or alcohol.

Do not use this machine at night, with fog or with
reduced visibility. You must be able to see and control
the working area.

Lack of sleep or fatigue can cause accidents and
damages.

Never leave the machine unattended.
Do not allow anybody to enter the working area. The
perimeter is no less than 15 metres and nobody

should enter this working area as it is a danger zone.

Clean the working area and remove any obstacles that
could cause accidents.

Always regulate the machine on a flat and stable
surface.
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Do not use accessories on the machine except

those recommended by our company. Use of non
recommended accessories could cause severe damages
to the user, to the people close by and to the machine.

Avoid using the machine when the ground is humid.
Be particularly careful if using the machine after it has
rained as you might slip more easily.

[t is mandatory to switch off the engine when
transporting the machine between working areas.

7.1. FIXING THE MACHINE AND GUIDANCE

Whilst working, always hold the scarifier with both
hands. Always be behind the scarifier and push the
machine forward. Do not run with the scarifier, walk
at a constant speed that allows the machine to scarify
the lawn.

7.2. ADJUSTING THE CUTTING HEIGHT

&Attention! Stop the machine and wait for the blade
to stop before adjusting the height adjustment. The
blades need a few moments to stop completely after

stopping the engine.
/'/ /
—>
47

To regulate the height
adjustment, press the
lever outwards and move
it or up or down to the
desired spot.

Areator Scarifying
Position 1 -5 mm -10 mm
Position 2 0mm -5 mm
Position 3 5mm 0mm
Position 4 10 mm 5mm
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7.3. CUTTING WITH THE SCARIFIER

Place the scarifier in one corner of the working area
and adjust the cutting height adjustment to the
desired place.

Check that the catcher is correctly placed, check that
the blade is not in contact with any object and start
the scarifier.

Walk at a pace that allows the scarifier to work
correctly.

Empty the catcher when full. When emptying the
catcher, always turn the machine off and ensure that
the blade has stopped before removing the catcher.
If you have to transport the machine between two
working areas, always switch off the machine before
transporting.

Note: You will obtain better results and the machine
will suffer less, if before scarifying, you cut the grass
and you leave it as short as possible.

8. MAINTENANCE AND SERVICE

=% The removal of the security measures,
an inappropriate maintenance, the
substitution of parts by non original spare
parts and accessories could result in severe body
harm.

Always carry out maintenance work or servicing
with the machine unplugged from the mains.
Unplug the machine before carrying out any
maintenance work. Read the instruction manual
before carrying out any work.

~
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& Carry out periodic checks on the machine to
ensure its correct functioning. For a complete check
up, we recommend you take the machine to your after
sales dealer.

Keep the machine clean, specially the engine air
vents.

8.1. CLEANING

Clean the scarifier with a damp cloth. Never use water,
petrol or other liquids when cleaning the machine.

Use a nylon brush to clean the grass that accumulates
underneath the scarifier and the blade. Never use a
metallic brush that could damage your scarifier.

You can use water on the catcher as long as you
separate the catcher from the machine at a distance
from the machine. Dry the catcher completely before
placing again on the machine.

8.2. CONTROL OF THE ELECTRIC CABLE

Inspect the cable for possible damages. If the cable
is not in a good condition, take the machine to your
nearest service agent.

Do not use the machine if the cable is damaged.

~
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9. TROUBLESHOOTING

Depending on the symptons of the machine, we can detect the probable cause of the problem and solve the
problem:

PROBLEM CAUSE ACTION

The machine is not switched to the
mains

Switch the machine to the mains

Take your machine to the after sales
Damaged cable dealer
Never repair the cable with tape

The engine does not work Take your machine to the after sales

Switch in a bad state
dealer

Take your machine to the after sales

Worn out brushes
dealer

Overload protection activated allow to cool for 15 minutes

This machine has a system for current
overload that will activate itself in the
following situations:

Abnormal noises Strange object ob the blades a) Excess material on the working
cylinder.

b) The grass being scarified is too tall.

c) Excess resistance when scarifying.

Internal problem of the engine or Take your machine to the after sales

Abnormal vibrations o
transmission dealer

In case of not solving the problem, take the machine to your nearest service dealer.

To locate your nearest after sales dealer, contact the shop where you bought the machine from.

~
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10. TRANSPORT 12. RECYCLING AND MACHINE
DISPOSAL

Before transporting the machine, disconnect the

machine. Get rid of your machine in an ecological way. We

should not get rid of the machine with the domestic
rubbish. Its plastic and metallic parts can be clasified
and can be recycled.

Never transport the machine whilst the machine is
running. Unplug the mains when transporting the
machine from one working area to another.

All materials used to box this machine are recycable.

You can transport the machine by pushing it whilst Please, do not dispose of the box with
working. Be careful not to cross areas with stones, your d(;mestic rubbish. Throw these E

sticks or other objects that could be hit by the cutting parts in an official ecologial residual pick
elements and/or the bottom part of the machine. up point.

Take into account the weight of the machine should

you need to elevate it. Check the weight under the

technical characteristics of the machine. To raise use

the handles.

If you are going to transport the machine in a vehicle,

fasten it securely to avoid the machine slipping and
turning over.

11. STORAGE

Disconnect the machine before storing.

Store this machine in a place not accessible to
children and secure.

It should also be dry, clean and within the temperature
range 0°C and 45°C.

Before storing the machine follow the points of the
maintenance chapter.

~
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13. WARRANTY CONDITIONS

13.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

13.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

English

13.3. TERRITORY

- Garland warranty covers the country.

13.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! A\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios, authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La Fragua 22,
28933, Mdstoles, Espafia, declares that the products brand Garland models SCAR 102 E-V16 with serial number
of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate, followed the serial
number) and whose function is “A walk-behind or ride-on powered machine which uses the ground to determine
the depth of cut and which is equipped with an assembly appropriate to slit or scratch the surface of the lawn in
gardens, parks and other similar areas.”, comply with all the requirements stated by the Directive 2006/42/EC of
the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e Directive 2004/108/EC of the European Parliament and of the Council of 15 December 2004 on the
approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and repealing
Directive 89/336/EEC.

e Directive 2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 8 May 2000 on the approximation of
the laws of the Member States relating to the noise emission in the environment by equipment for use
outdoors.

e Directive 2006/95/Ec Of The European Parliament And Of The Council Of 12 December 2006 On The
Harmonisation Of The Laws Of Member States Relating To Electrical Equipment Designed For Use Within
Certain Voltage Limits.

Power (KW 14

Measured sound power level dB(A) (EN 50636-2-92:2014) 99,3
Guaranteed sound power level dB(A) (k=3) 103 \ x\ \
Juan Palacios

Product manager
Méstoles 05-01-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ot vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

““ ATTENTION! Lisez les avertissements de

sécurité et les indications du manuel.
Le non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut provoquer un
choc électrique, feu et/ou grave lésion.

& Scarifiez que les pelouses. L utilisation de
cette machine pour n’importe quel autre usage,
pourrait étre dangereuse et serait a vos risques et
périls. Par exemple: Ne pas utiliser la machine pour
scarifier, balayer ou gratter n'importe qu’elle surface.
['utilisation de la machine pour des opérations
différentes a celles prévues, peut donner lieu a des
situations dangereuses.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

['expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine avec le moteur en marche.
['expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnecté et “interrupteur “fermé”
signifie interrupteur connectg.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des

DATE DE SORTIE: 03/09/2015 accidents et dommages provoqués a lui méme, &
DATE DE REVISION:  05/01/2017 des tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas
«
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tenu responsable des blessures et dommages
provoqués par une mauvaise ou incorrecte
utilisation de cette machine.

2. NORMES DE SECURITE

N Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant d’utiliser la
machine pour la premiere fois. Toute information
inclus dans ce manuel est importante pour la

sécurité des personnes, animaux et choses qui sont

a proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, i vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée par
des utilisateurs adultes et ayant lu et compris les
indications ici fournies.

&ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

&ATFENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ol sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
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utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des

travaux simples et, si possible, accompagné d’une

personne avec de I'expérience.

& ATTENTION: Prétez la machine a des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre. Cette machine est dangereuse
pour des personnes qui I'utilisent pour la premiére
fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes

fatigué ou sous I'influence de drogues, alcool ou
médicaments. Une seconde de distraction lorsque
vous maniez la machine peut provoquer de sérieuses
blessures.

Ne jamais faire fonctionner la machine sans
dispositif de sécurité.

Ne modifiez pas les contréles de cette machine.

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que l'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Enlevez toutes les clés ou outillage & main
de la machine et du lieu du travail avant de

démarrer la machine. Une clé ou un

~
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outil proche a la machine peut étre touché par une
partie de la machine en mouvement et étre projeté en
provogquant des dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes
au sol et restez en équilibre a tout moment. Ne
pas utiliser la machine sur des pentes abruptes

de plus de 15°. Scarifier sur des pentes peut étre
dangereuse. Faites attention lorsque vous marchez
sur des pentes ou de I'herbe mouillé. Soyer vigilant
lors de changement de direction sur une pente.

Jamais scarifier avec la machine en marche arriere
ou en tirant vers vous. Etre vigilants lors de la
marche arriere ou en tirant le scarificateur vers vous.

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez jamais la
machine avec pieds nus ou des sandales. Utilisez
cet appareil avec des chaussures solides et des
pantalons longs.

N’introduisez pas vos mains ou pieds dans le carter
du scarificateur. Tenez toutes les parties de votre
corps loin de la lame lorsque la machine est en
marche. Avant de démarrer la machine, vérifiez que la
lame n’est en contact avec aucun objet.

Prenez la scarificateur avec vos deux mains au guidon
et placez votre corps, toujours, derriére la machine.

Tenez toutes les parties de votre corps loin des
pieces en mouvement lorsque le taille-haie est en
marche. Avant de démarrer la machine, vérifiez que
I'outil de coupe n’est en contact avec aucun objet.
Un moment d'inattention pendant le fonctionnement
peut provoquer des blessures graves si une partie
de vétement ou autre partie de votre corps sont en
contact avec la lame, ou peut vous couper.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en

~

cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.

Assurez-vous que la machine est éteint lorsque vous
faites le nettoyage.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.
2.2.1.VIBRATIONS

& L'utilisation prolongée de cette machine expose
I'utilisateur aux vibrations et peut provoquer la
maladie des “ doigts blancs “ (phénoméne de
Raynaud). Cette maladie réduit I'aptitude des mains a
percevoir et a réguler la température, entrainant une
insensibilité des doigts et une sensation brilante. Cela
peut causer des troubles nerveux et circulatoires ainsi
qu’une nécrose.

Un niveau de vibrations élevé et de longues périodes
d’exposition aux vibrations sont des facteurs qui
contribuent a la maladie des doigts blancs. Afin de
réduire le risque de la maladie des doigts blancs
veuillez tenir compte des indications suivantes :

e Porter des gants.

e Prendre soin d’avoir toujours les mains au chaud.
e Faire des pauses fréquentes

e Toujours saisir fermement par les poignées.

SiI'un des symptdbmes ci-dessus se manifeste,
consulter immédiatement un médecin.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

Tenez Iaire de travail propre et travaillez avec un
bon éclairage. Les aires en désordre et obscures
peuvent provoquer des dommages.

Inspectez soigneusement la zone ou I'équipement
doit étre utilisé et enlever toutes les pierres, les
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bois, les cables et objetcs qui peut étre projeté par
la machine.

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables. Les machines électriques provoquent
des étincelles qui peuvent allumer la poussiére ou les
fumées.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

N’utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

La prise électrique de cette machine, doit
correspondre a la base de branchement.

Ne jamais modifier la prise de quelque fagon que se
soit pour éviter le risque de choc électrique.

Evitez le contact du corps avec d’autres objets mis
a terre comme des tuyaux, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a
@ des conditions d’humidité. L'eau qui entre

dans la machine augmentera le risque de
choc électrique.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le cable loin de
source de chaleur, huile, pieces en mouvement. Les
cébles abimés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.
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Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable

ou la prise abimée. Avant de connecter la

machine vérifiez la prise et le cable en cherchant
des dommages. Si vous découvrez des
endommagements, envoyer votre machine a un
Service Technique pour la faire réparer. Si le cable
est abimé ou cassé, débranchez immédiatement.
Les cables abimés ou emmélés car ils augmentent
le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service apres vente.
Nous vous recommandons de connecter cette
machine a un dispositif différentiel résiduel dont le
courant de chute soit inférieur ou égal a 30mA.

N’utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour
cette machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'il ait une section minimale de 1,5
mm2,pas plus de 25 m., completement déroulé et
qu'il est congu pour un usage extérieur. La bonne
utilisation d’un prolongateur réduit le risque de choc
électrique.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il ne
s’engage pas entre les branches ou obstacles.

Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.

Toujours tenir la rallonge sur le crochet qui existe dans
la machine.

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230V et 50 Hz.

Ne touchez pas les prises de courant aux
cables avec les mains mouillés.

~
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o Tenez le cable électrique toujours loin de

@ I'outil de coupe.

N'utilisez pas cette machine si
I'interrupteur ne change pas entre “ARRET” et
“MARCHE”. Toute machine électrique ne POUVANT
étre controlée avec I'interrupteur est dangereuse et
doit étre réparée.

Toujours, déconnectez la machine avant de réaliser
n’importe quel travail. Manipulez la machine que si
elle est déconnectée.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

N Scarifiez que les pelouses. L utilisation de

cette machine pour n’importe quel autre usage,
pourrait étre dangereuse et serait a vos risques et
périls. Par exemple: Ne pas utiliser la machine pour
scarifier, balayer ou gratter n’'importe qu’elle surface.
['utilisation de la machine pour des opérations
différentes a celles prévues, peut donner lieu a des
situations dangereuses.

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. L'utilisation de cette machine
pour des applications autres que celles prévues peut
vous mettre en péril.

Le fabricant ne serait pas tenu responsable des
blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la
machine pour I'application correcte. La correcte
application de la machine pour le genre de travail
a faire, vous permettra de mieux travailler et plus
sécurisé.

N’utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”. Toute
machine ne pouvant étre controlée avec I'interrupteur
est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que

les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu’il n’y a pas de pieces cassées

ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Si la machine

est abimée, faites-la toujours réparer avant son
utilisation. Beaucoup d’accidents sont provoqués par
machines pas bien entretenues.

Ayez les poignées propres et seches. Les poignées
huileuses ou graisseuses sont glissantes et peuvent
provoquer la perte de controle de la machine.

Eteignez et déconnectez la machine avant
d’effectuer n’importe quel ajustement, changer
les accessoires, nettoyage, transport ou stockage
cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Ne pas incliner la machine avec le moteur en
marche.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

~
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

Attention danger!.

.. Lire attentivement ce manuel et de vous
assurer que vous avez bien compris les
instructions qui y figurent avant de mettre

en marche la machine.

Attention!: Danger de projection de
matériaux.

Garder les personnes a I'écart de la zone
de travail.

En tout temps, portez des lunettes de
sécurité ou une masque et une protection
auditive.

Ne pas utiliser la machine en cas
d’intempéries. Ne pas exposer la machine
a la pluie.

Débranchez toujours la prise
d’alimentation électrique avant de réaliser
toute intervention sur la machine. Lire
attentivement ce manuel avant de mettre
en marche la machine.

Risque de choc électrique.

Débranchez la machine si le cable ou la
— prise sont endommages.
Gl 2\

> @@ L [
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J Tenez le cable éloigné de la lame de

@ coupe.
/2
A

Risque de blessures ! Enlevez toutes les
clés ou outillage a main de la machine
et du lieu du travail avant de démarrer la

machine.

Danger! Risque d’amputation des doigts.
Ne mettez pas les mains ou les pieds
sous le scarificateur.

&>

Danger! La lame a besoin de quelques
secondes pour s'arréter apres I'arrét du
moteur.

>

Utilisez des prolongateurs
avec une section minimale de
1,5 mm?2, pas plus de 25 m.
et completement déroulé.

XNe® v

21,5 mm?

|:| Class de protection II.

Degré de protection.

IPX4

C€

Lwa

XXdB

4. SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

Conforme directives CE.

Niveau de puissance sonore garantie
Lw, dB (A).

Pressez le bouton de sécurité
%2 et, sans le lacher, actionner le
levier interrupteur.

~
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Scarifiez que les pelouses. L utilisation de cette machine pour n’importe quel autre usage, pourrait étre
dangereuse et serait a vos risques et périls. Par exemple: Ne pas utiliser la machine pour scarifier, balayer ou
gratter n’importe qu’elle surface. L utilisation de la machine pour des opérations différentes a celles prévues,
peut donner lieu a des situations dangereuses.

Cette machine est pour un usage extérieur, dans ambiances seches et a des températures entre 5°C et 45°C.

Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise ou
incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

Barra Interrupteur ON/OFF
Interrupteur de sécurité
Sac
Crochet du cable
Guidon supérieur
Guidon demi
Guidon inferieur
Levier de réglage de la
hauteur de coupe

9. Déflecteur
10.  Axe scarificateur
11.  Axe émousseur

N O wN

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES

Description Scarificateur
Marque Garland
Modelo SCAR 102 E-V16
Tension (V) 230
Fréquence (Hz) 50
Puissance (W) 1.400
Classe de protection @ Il

Degré de protection |PX4
Largeur de travail (cm) 320
Profondeur de coupe maximale (mm) 10
Profondeur de coupe minimale (mm) -10
Dimensions du sac a ramassage (/) 35

Niveau de puissance acoustique moyene LpA dB(A) 88

Niveau de pression sonore garanti LwA dB(A) 103

Niveau de vibration (m/s?) 4,7

Poids (kg) 10

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif.

\
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

Scarificateur.

Sac.

Guidon supérieur.

Guidon intermédiaire.
Guidon inférieur.

Boulon de guidon inférieur.
Groupe vis-papillon-guidon.
Crochet de cable.

Axe scarificateur (monté sur la machine).
Axe émousseur.

Manuel de I'utilisateur.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

Inspectez soigneusement le produit pour s'assurer
qu'il n’y a pas d’éléments abimés. Si des pieces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

6.2. MONTAGE DU GUIDON

La poignée de cette machine est démontée. Pour
monter le guidon:

1. Placez la machine sur une surface plane.

~

2. Insérez les 2
guidons inférieurs
dans le scarificateur,
comme dans le
dessin et fixez-les
avec les vis.

3. Placez le guidon intermeédiaire
sur le guidon inférieur et

fixez-le avec les vis et papillon.

4. Placez l'interrupteur en
faisant coincider les
deux trous du guidon
supérieur et serrez les
deux vis de fixation.
Insérez le crochet pour le cable dans le guidon
supérieur.

5. Placez le guidon supérieur et fixez-le au guidon
inférieur en utilisant des vis et papillon.

6.3. INSTALLER LE BAC DE RAMASSAGE

Placez le bac dans le scarificateur, en engageant le
bac aux crochets situé a I'arriere. Pour cela, prenez
le bac par la poignée avec votre main droite, soulevez
le rabat avec la main gauche autant que possible et
accrocher le bac.
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6.4. INSTALLATION DE L'AXE DE TRAVAIL

Cette machine a 2 cylindres de travail, un pour
I"aération et I'autre pour la scarification. L'axe
scarificateur est monté d’usine.

Ayez toujours la machine débranchée lors des
taches d’entretien. Débranchez toujours la prise
d’alimentation électrique avant de réaliser toute
intervention sur la machine.

Les cylindres sont affdtés et, se réchauffent pendant
I'utilisation. Utilisez des gants lorsque que vous allez
toucher les cylindres pour ne pas vous Couper ou vous
faire du mal aux mains.

Pour changer de cylindre suivez les étapes indiquées:

1. Retirez le sac.

2. Tourner la machine sur une surface plane pour
acceder a la partie inférieure.

3. Desserrer les vis (1) et retirez-les avec le cache
roulement (2).

Francais

4. Retirer le cylindre qui est monté.

5. Insérez le nouveau cylindre en plagant I'axe a sa
place.

6. Placez I'arbre de serrage et le fixer avec les vis.

6.5. TENIR LA RALLONGE

O Utilisez que des rallonges approuves pour
une utilisation en extérieur. Le cable doit
étre d’au moins 1,5 mm2. le céble doit

! avoir une longueur maximale de 25 m et
étre entierement déroulé avant le début
Y des travaux.

Fixer la rallonge en I'insérant dans le crochet de
fixation du guidon, comme illustré a la fig.

6.6. BRANCHER LA MACHINE

II'est obligatoire de connecter cette machine a un
point de courant protégé avec un dispositif différentiel
résiduel avec un courant inférieur ou égal a 30mA.
La tension de ce point de courant doit étre de

240V, fréquence 50HZ et disposer d’un interrupteur
magnétothermique de 10A-16A.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui

ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine. Lorsque vous utilisez un prolongateur de
cable assurez-vous qu'il ait une section minimale de
1,5 mm2 et qu'il est congu pour un usage extérieur. La
bonne utilisation d’un prolongateur réduit le risque de
choc électrique.

6.7. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

Vérifiez que la machine, recherche des piéces
desserrées (cable, écrous, etc.) et endommageées.
Serrer, réparer ou remplacer les pieces que vous avez
trouvés en mauvais état.

JearLano)

47/100



Francais

Vérifier I'état du bac de ramassage et qu'il est
bien droit. Ne pas utiliser la machine si elle est
endommagée ou mal réglée.

6.8. MISE EN MARCHE ET STOP

Ne mettez pas les mains ou les pieds sous le
scarificateur. Garder toutes les parties du corps loin
des lames lorsque la machine est en marche. Avant
de démarrer la machine, assurez-vous que la lame
n’est pas en contact avec un objet quelconque.

Connexion de la machine:

Pressez le bouton de sécurité (2) et, sans le lacher,
pressez I'interrupteur On/Off (1). Apres libérer le
bouton de sécurité.

2 ——= ]

Déconnexion de I'appareil:
Libérer la barre de commutateur On/Off.

AVERTISSEMENT: Faites attention aux bords
tranchants des lames. Les lames continuent a
tourner pendant un certain temps aprés I'arrét du
moteur. Attendez que les lames soient complétement
arrétées avant de redémarrer la machine.

7. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L'utilisation de ce
souffleur pour d’autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Ne mettez pas les mains ou les pieds sous le
scarificateur. Garder toutes les parties du corps loin
des lames lorsque la machine est en marche. Avant
de démarrer la machine, assurez-vous que la lame
n’est pas en contact avec un objet quelconque.

Si vous glissez ou perdez votre équilibre ou chutez,
lachez immédiatement I'interrupteur.

Ne pas compter uniquement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué,
malade, apres avoir pris des médicaments, des
stupéfiants ou de I'alcool.

N'utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Le manque de sommeil et la fatigue peuvent causer
des accidents ou des dommages.

Ne laissez jamais cette machine sans surveillance.

Ne permettez a personne d’entrer dans le périmetre
du travail. Ce périmetre de travail doit étre de 15
metres et est une zone dangereuse.

Nettoyez tres souvent la zone de coupe afin qu’elle
soit libre de tout obstacle qui pourrait provoquer des
accidents.

Toujours régler la machine sur une surface plane et
stable.

N'utilisez que des accessoires recommandés par
notre marque, vu que son utilisation peut provoquer
de sérieux endommagements a I'utilisateur, aux
personnes a proximité de la machine et a la machine.

~
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Evitez de faire fonctionner la machine lorsque le sol
est humide lorsque c’est possible. Il est nécessaire

de faire trés attention si la machine est utilisée juste
aprées une averse car le sol pourrait glisser.

II'est nécessaire d’arréter le moteur lorsque la
machine est déplacée sur différentes zones de travail.

7.1. FIXATION DE LA MACHINE ET GUIDAGE

Lorsque vous travaillez, tenez la machine fermement
avec les deux mains.

Placez-vous derriere la tondeuse et poussez-la. Ne
pas courir avec le scarificateur marchez a une vitesse
constante qui permet a la tondeuse de couper I’herbe
sans trop d’effort.

7.2. REGLAGE DE LA HAUTEUR DE LA COUPE

& Attention! Arrétez la machine et attendez que

la lame soit arrétée avant de faire le réglage de la
hauteur. La lame a besoin de quelques secondes pour
s'arréter apres I'arrét du moteur.

Pour régler la hauteur /. / /
soulever 'avant de la

machine, déplacez le levier
de réglage de la hauteur de
coupe a la hauteur voulue,

puis abaissez la machine. :
Emousseur Scarificateur
Position 1 -5 mm -10 mm
Position 2 0 mm -5 mm
Position 3 5mm 0mm
Position 4 10 mm 5mm
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7.3. COUPEZ AVEC LA SCARIFICATEUR

Placer la scarificateur dans un coin de I'aire de
pelouse a aérer / scarifier et régler la hauteur de
coupe désirée.

Vérifier que le bac est bien placé, insérez la batterie
et connecter la clé de sécurité, assurez-vous de que
la lame n’est pas en contact avec aucun objet et
démarrer la tondeuse.

Marchez et tonder au rythme que la scarificateur vous
permet de couper.

Videz le bac de la tondeuse aussi tot que vous notez
qu'il est plein. Quand vous allez vider le bac, Toujours
éteindre le moteur, déconnectez la batterie et vérifiez
que la lame est arrétée avant d’enlever le bac.

Si vous devez déplacer la scarificateur entre deux
aires de pelouse, toujours arrétez la machine.

Remarque: Vous obtiendrez de meilleurs résultats
et, le scarificateur souffrira moins si, avant la
scarification, vous coupez la pelouse le plus court
possible.

8. ENTRETIEN ET SOIN

“m'\ Si vous enlevez les dispositifs de sécurité,
J faites un mauvais entretien, substituez le

guide et / ou la chaine avec des piéces
détachées non originales peuvent provoquer des
risques d’accident, dommages personnels et
rupture de la machine.

Ayez toujours la machine débranché lors des
taches d’entretien. Débranchez toujours la prise
d’alimentation électrique avant de réaliser toute

~
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intervention sur la machine. Lire attentivement ce
manuel avant de mettre en marche la machine.

& Effectuez des inspections périodiques a la
machine, a fin d’assurer un bon fonctionnement de
la machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

Garder la machine propre, en particulier les fenétres
de ventilation du moteur.

8.1. NETTOYAGE

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon

humidifié avec de I'eau. Ne jamais utiliser de gazoline,
dissolvants, détergents, eau ou n'importe quel liquide

pour le nettoyage de la machine

Utilisez une brosse en nylon pour nettoyer I'herbe qui
s’accumule dans le bas de la lame et du scarificateur.
Ne jamais utiliser une brosse métallique car cela
pourrait endommager votre machine.

Vous pouvez utiliser de I'eau pour nettoyer le bac du
ramassage si vous le nettoyez séparé de la tondeuse
et a une distance prudente de la tondeuse. Séchez le
bac parfaitement avant de I'installer a nouveau dans
la machine.

8.2. CONTROLE DU CABLE ELECTRIQUE

Vérifiez la prise et le cable en cherchant des
dommages et symptomes de vieillissement. Si vous
découvrez des endommagements, envoyer votre
machine a un Service Technique.

Ne jamais utiliser cette machine avec le cable abimé.

~
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9. RESOLUTION DES PANNES

Selon les symptomes que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleéme:

ERREUR CAUSE ACTION
La machine n’est pas branchée Branchez la machine 4 la prise
Cable abimé Allez au SAvéyschTiicsO;iﬁarer le cable
Le moteur ne démarre pas Interrupteur abimé Allez au SAV
Balais usés Allez au SAV
Protection contre les surcharges activé Laisser refroidir 15 minutes

Cette machine présente une protection
de surcharge qui peut étre activé dans les
conditions suivantes:

a) Trop de matériau autour du cylindre de

Bruits bizarres Lame bloquée par un élément étranger travail.

b) La pelouse a scarifier est trop éleveé.
c) Il ya trop de résistance a la scarification.
Eliminer la cause du probléme et laisser
refroidir 15 minutes.

Vibrations bizarres Probléme interne ldelmoteur ou de Allez au SAV
transmission

Dans n’importe quel autre cas, emmenez votre machine au SAV.

Pour localiser le service apres-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.

~
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10. TRANSPORT

Avant de transporter la machine, débranchez-la.

Ne jamais soulever ou transporter la machine pendant
que le moteur est en marche. Il est nécessaire aussi
d’arréter le moteur lorsque la machine est déplacée
sur différentes zones de travail.

Vous pouvez transporter la machine en la faisant
rouler. Veillez a ne pas traverser des zones avec des
roches, des batons ou autres objets qui pourraient
étre touchées par la partie basse du scarificateur et /
ou des couteaux.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu'’il est un poids
que vous pouvez manipuler.

Si vous allez transporter la trongonneuse par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas

Transportez toujours la machine a I’horizontale.

11. STOCKAGE

Débranchez la fiche de la source d’alimentation avant
de ranger la machine.

Assurez-vous que la machine reste hors de portée des
enfants. Stockez les outils électriques inactifs dans un
lieu non accessible aux enfants et stire de fagon a ne
mette pas en péril des personnes.

La machine, doit étre rangée dans un endroit propre,
sur une surface plane.

YcarLanp)

L.a machine hors utilisation doit étre stockée dans un
lieu ou les températures ne soit pas inférieure a 0°C ni
supérieure a 45°C.

12. RECYCLAGE

hid

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas se
débarrasser de nos machines avec des
déchets domestiques. Les composants en
plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
nature et recyclés.

Les matériels utilisés pour I'emballage de

cette machine sont recyclables. S'il vous

plait, ne jetez pas les emballages avec les

déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un
lieu officiel de recyclage.
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13. GARANTIE

13.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d'ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

13.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provogqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.
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13.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

13.4. EN CAS D’'INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! A\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios, autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est G/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Espafia, déclare que les machines Garland modeles SCAR 102 E-V16, avec numéro de série de
I'année 2017 en avant ("année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d’identification de la machine
suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine a moteur, a siege ou a conduite a pied, équipée d’un
assemblage qui permet de fendre ou de gratter les surfaces herbeuses des jardins, des parcs ou d’autres terrains
similaires, et dont la profondeur de coupe est déterminée par le sol.”, respectent toutes les conditions de la
Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant

la directive 95/16/CE.

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:
e Directive 2004/108/CE du Parlement européen et du Conseil du 15 décembre 2004 relative au
rapprochement des Iégislations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique et

abrogeant la directive 89/336/CEE.

e Directive 2000/14/CE du Parlement européen et du Conseil du 8 mai 2000 concernant le rapprochement des
législations des Etats membres relatives aux émissions sonores dans I'environnement des matériels destings a

étre utilisés a I'extérieur des batiments.

e Directive 2006/95/CE du Parlement européen et du Conseil du 12 décembre 2006 concernant le
rapprochement des législations des Etats membres relatives au matériel électrique destiné a étre employé

dans certaines limites de tension.

Puissance maximale (kW)

1,4

Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) (EN 50636-2-92:2014)

99,3

Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) (k=3)

7~

LAWN MACHNERY SPECIALISTS
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Juan Palacios
Chef Produits
Méstoles 05-01-2017

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE“- ‘ 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

““ ATTENZIONE! Prestate molta attenzione

a tutte le istruzioni e avvertenze di
sicurezza. La mancata osservazione delle norme
qui di seguito elencate pud provocare - come
conseguenza - scossa elettrica, incendio e/0 serio
inforttnio. Prima di utilizzare la macchina si prega
di leggere attentamente le istruzioni del presente
manuale riferite alle corrette modalita di messa in
moto in sicurezza.

& Scarificare prati di erba solo. Ogni altro uso
puo essere pericoloso ed & a vostro rischio e
pericolo. Ad esempio: Non usare questa macchina
per il diserbo, spazzare e levigare qualsiasi superficie.
L'utilizzo di questa maquina per le operazioni diverse
da quelle previste pud comportare in situazioni
pericolose.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

Il termine “macchina” che compare nelle avvertenze si
riferisce al presente macchina collegata alla rete.

['espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I'espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina & collegata/accesa.
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Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. |l fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali
danni causati da abuso o uso improprio della
macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

& Per evitare un uso improprio della macchina, prima
del primo utilizzo leggete attentamente le istruzione del
manuale. Tutte le informazioni contenute in €SS0 SoNo
rilevanti per la vostra sicurezza personale e di quella
delle persone, animali o cose presenti nelle vicinanze.
Per qualsiasi chiarimento riguardante le informazioni
contenute in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi
ad un professionista o di andare dal punto vendita
presso il quale avete acquistato la macchina.

I 'seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piu probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pil sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina & stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e ben
compreso ogni istruzione.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

&Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

[taliano

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente
a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
Questa macchina risulta pericolosa nelle mani di
utenti inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante Iutilizzo.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I’effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare mai la macchina senza dispositivi di
sicurezza.

Non modificare i comandi di questa macchina.

Evitate un avvio accidentale della macchina.
Assicuratevi che I'interruttore sia in posizione
“aperto” prima di collegare alla rete. Evitate
tragportare elettroutensili con il dito posto
sull’interruttore o con 'interruttore in posizione
“chiuso” pud compromettere la vostra sicurezza e
causare incidenti.

A Prima di avviare 'unita rimuovete tutte le
chiavi o gli utensili manuali sia dalla

~
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macchina che dall’area di lavoro. Una chiave o un
attrezzo lasciato vicino alla macchina rischia di venire
a contatto e scagliato da una delle parti mobili della
macchina verso cose 0 persone causando infortunio.

Non eccedere. Tenete sempre i piedi ben saldi al
terreno mantenendo un equilibrio stabile in ogni
momento. Non utilizzare la macchina su pendii con
pendenze maggiori del 15°. Scarificare sopra a
cumuli di terra puo essere pericoloso. Siate sempre
molta vigili quando operate su pendii o sull’erba
bagnata. Prestate particolare attenzione quando
cambiate direzione nei pendii.

Mai scarificare con il scarificatore in retromarcia
o tirando indietro. Essere atenti cuando si utilizza la
retromarcia o si tira indietro dal scarificatorie verso
di voi.

Vestite correttamente. Vietato utilizzare la macchina
a piedi nudi o con sandali. Utilizzare la macchina con
scarpe robuste e pantalone lunghi.

Non mettere mai le mani o i piedi sotto il
scarificatore. Tenete tutte le parti del corpo lontane
dalla lama quando la macchina & in funzione. Prima
di avviare il rasaerba, assicuratevi che la lama non sia
a contatto con alcun oggetto.

Afferrate sempre il scarificatore attraverso
I'impugnatura e con entrambe le mani. Posizionatevi
dietro al scarificatore.

Mentre la macchina & in funzione, mantenete tutte le
parti del corpo lontane delle parti in movimento. Prima
di avviare la macchina, assicuratevi che le parti di
taglio non siano a contatto con alcun oggetto. Durante
il funzionamento della macchina, anche un semplice
attimo di distrazione rischia di provocare che gli abiti
che indossate o altre parti del corpo vengano tagliate
dalle parti di taglio in movimento della macchina.

~

Se la macchina vibra in modo anomalo: spegnere il
motore e controllare la macchina alla ricerca delle
cause possibili, quindi riparatela. Se non individuate
la causa di malfunzionamento, portare la macchina
dal servizio assistenza.

Accertatevi che la macchina risulti spenta quando
effettuate lavori di pulizia dei detriti.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.
2.2.1. VIBRAZIONI

& Il prolungato utilizzo della macchina espone
I’'utente alle vibrazioni che possono produrre la
“sindrome delle dita bianche” (fendmeno di
Ryanaud). Questa malattia riduce la sensibilita tattile
di mani e la capacita di regolare la temperatura,
generando un intorpidimento delle dite e una
sensazione di bruciore. Questa malattia puo causare
problemi nervi e alla circolazione sanguigna, nonché
necrosi alle mani.

Un livello di vibrazione elevato e prolungati periodi

di esposizione sono i fattori che contribuiscono alla

malattia “delle dita bianche”. Per ridurre il rischio di

malattia delle dite bianche si raccomanda di seguire le

istruzioni seguenti:

e |ndossare sempre guanti di lavoro.

e Assicurarsi di mantenere sempre le mani calde.

e Fare pause frequenti.

e Afferrare sempre saldamente le maniglie/
impugnature della macchina.

Se avvisate alcuni dei sintomi della sindrome delle dita
bianche, consultate immediatamente il vostro medico.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.
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Ispezionare con cura I'area in cui I'apparecchio
deve essere utilizzato e rimuovere tutte le pietre,
boschi, cavi e objetcs che possono essere lanciate
dalla macchina.

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere
esplosive e in presenza di liquidi infiammabili.
Le macchine elettriche producono scintille che
rischiano di infiammare la polvere oi gas.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di
persone estranee durante I'utilizzo. Eventuali
distrazioni estranei possono comportare la perdita
di controllo. Controllate che nell’area di lavoro non
entrino bambini, 0 animali.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I'area di lavoro.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la
spina per nessun motivo. Spine e prese conformi
ridurranno il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi.
Vi & un aumento del rischio di scosse elettriche se il
VOstro corpo € posto a terra.

Non esporre questa unita alla pioggia o
all'umidita. L'acqua entrante nella macchina
aumenta il rischio di scossa elettrica.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

[taliano

Non utilizzare I’elettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate

che la spina e il cavo non presentino danni. Se
ravvisate qualche danno, portate la macchina a
riparazione presso un servizio tecnico autorizzato.
Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
suo personale di servizio tecnico.

Si raccomanda di collegare la macchina ad un
dispositivo di corrente residua la cui corrente di
scarico non sia superiore ai 30mA.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o i
requisiti di questa unita.

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi
di avere una sezione minima di 1,5 mmz2, di
lunghezza inferiore ai 25m, sempre completamente
dipanato e che il cavo sia idoneo all’'uso esterno.
Utilizzando una prolunga adatta per I'impiego
all’esterno si riduce il rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli € in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.

Tenere sempre il cavo di prolunga sul gancio che
esiste nella macchina.

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz.

E’ severamente vietato toccare le prese o i
cavi elettrici con le mani bagnate.

~
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® Il cavo elettrico va sempre tenuto lontano
dagli utensili da taglio.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente.

Qualsiasi macchina elettrica non piu controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa e va assolutamente
riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, € maneggiatela solo
quando & scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

& Scarificare solo prati da erba. Ogni altro uso puo
essere pericoloso ed € a vostro rischio e pericolo. Ad
esempio: Non usare questa macchina per il diserbo,
Spazzamento e levigatura di qualsiasi superficie.
L'utilizzo di questa macchina per le operazioni diverse
da quelle previste pud comportare in situazioni
pericolose.

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi
etc. in base a queste istruzioni e nella maniera
prevista, tenendo in considerazione le condizioni
di lavoro e il lavoro da svolgere. L'utilizzo della
macchina per applicazioni diverse da quelle previste
puo provocare una situazione di pericolo.

Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o
uso improprio della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per
I"applicazione pit appropriata. L'utilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio € in maniera piu sicura.

~

Non correre con il scarificatore. Raggiungere a piedi
la giusta velocita per consentire il scarificatore fare il
loro lavoro.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente.
Qualsiasi macchina non piu controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa € va assolutamente
riparata.

Mantenete I’ unita in buono stato. Verificate che le
parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina
risulti danneggiata, fatela riparare prima

dell’'uso. Molti incidenti sono causati da una scarsa
manutenzione dell’attrezzatura.

Mantenete le impugnature della macchina asciutte
e pulite. Impugnature grasse o oleose risultano
scivolose e possono causare la perdita di controllo
dell'elettroutensile.

Spegnere e scollegare la macchina prima di
effettuare qualsiasi regolazione, di sostituire pezzi
di ricambio, pulizia della macchina, trasporto

0 stoccaggio dalla macchina. Tali misure di
sicurezza preventive riducono il rischio di aviamento
accidentale della macchina.

Non inclinare la macchina con il motore acceso.
2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

Attenzione Pericolo!.

>

.. Leggere il manuale, seguire le istruzioni e
le avvertenze di sicurezza.

Attenzione! Lancio di materiali. Pericolo!.

Restare a debita distanza dalla macchina,
se non adeguatamente protetti.

Usare in ogni momento occhiali di
sicurezza o schermo facciale e protezione
dell'udito.

Non utilizzare la macchina in caso di
maltempo. Non esporre I'apparecchio alla

pioggia.

Scollegare la macchina prima di eseguire
qualsiasi intervento sulla macchina.
Leggere il manuale di istruzioni prima

di eseguire qualsiasi intervento sulla
macchina.

Rischio di scossa elettrica.

Attenzione! Scollegare immediatamente
la macchina se il cavo o la spina sono

@\ danneggiati.

> @@ T [
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o Tenete il cavo elettrico lontano dalle lame
da taglio.

Pericolo! Rischio di amputazione delle
dita. Non mettere le mani ei piedi sotto il
scarificatore.

Pericolo! Le lame hanno bisogno
di qualche istante per arrestarsi
completamente.

Rischio di lesioni! Prima di avviare I'unita
rimuovete tutte le chiavi o gli utensili
manuali sia dalla macchina che dall'area
di lavoro.

XNe® v

21,5 mm?

» [ B

Quando si utilizza un cavo di
prolunga, assicuratevi di avere
una sezione minima di 1,5
mm2, di lunghezza inferiore ai
25 m e sempre completamente
dipanato.

D Classe di protezione |I.

Grado di protezione.

IPX4

C€

Conforme alle direttive CE.

Livello di potenza sonora garantito
Lwa, dB(A).

4. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina.

Premete il tasto di sicurezza
%2 e, tenendolo premuto, tirate la
leva dell’interruttore.

~

61/100



[taliano

5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

& Scarificare da solo prati da erba. Ogni altro uso pud essere pericoloso ed € a vostro rischio e pericolo. Ad
esempio: Non usare questa maquina per il diserbo, spazzare e levigare qualsiasi superficie. L'utilizzo di questa
maquina per le operazioni diverse da quelle previste pud comportare in situazioni pericolose.

Utilizzare la macchina all’esterno, in ambiente asciutto e a temperature comprese tra 5°C e 45°C.

|l fabbricante non sara ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio
della macchina.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Maniglia dell’interruttore ON/OFF
Interruttore di sicurezza

Sacco

Gancio del cavo

Manubrio superiore

Manubrio medie

Manubrio inferiore

Leva di regolazione altezza di taglio
Deflettore

Cilindro scarificatore

Cilindro aeratore

e R e B R I

—

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARATTERISTICHE TECNICHE
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Descrizione Scarificatore
Marchio Garland
Modello SCAR 102 E-V16
Voltaggio (v) 230
Frequenza (Hz) 50

Potenza (W) 1.400
Classe di protezione @ Il

Grado di protezione |PX4
Ampiezza di lavoro (mm) 320
Massima profondita di taglio (mm) 10

Minima profondita di taglio (mm) -10
Capacita del sacco raccoglitore (1) 35

Livello di pressione sonora media LpA dB(A) 88

Nivel de potenza sonora garantito LwA dB(A) 103

Livello di vibrazione (m/s?) 47

Pesso (kg) 10

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

6.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all'interno della scatola:

Scarificatore.

Sacco.

Impugnatura superiore.
Impugnatura intermedia.
Impugnatura inferiore.

Bullone dell’impugnatura inferiore.
Vite con impugnatura e manopola.
Gancio del cavo.

Cilindro scarificatore (montato sulla macchina)
Cilindro aeratore.

Manuale di istruzioni.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi dalla scatola
e assicurarsi che tutti gli elementi elencati siano
presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L'utilizzo della macchina in queste
condizioni puo causare scosse elettriche, incendi e / 0
lesioni gravil.

6.2. MONTAGGIO MANUBRIO

L'impugnatura di questa macchina viene smontata di
fabbrica. Per montare il manubrio:

1. Posizionate la macchina su di una superficie piana.

2. Inserire le
maniglie inferiore
sul arieggiatore ome
mostrato in figura e
tenere in posizione
con le viti.

3. Collocare la maniglia intermedia
sulla maniglia inferiore e
tenere in posizione con le viti e
manopola in dotazione.

4. Impostare I'interruttore
in coincidenza con le

prime due buchi dal —>

manubrio e serrare le
due viti di fissaggio.
Posizionare il gancio per il cavo sulla maniglia
superiore.

5. Posizionare la maniglia superiore e tenere
premuto I'impugnatura inferiore con le due viti e le
manopole in dotazione.

6.3. INSTALLARE IL SACCO DI RACCOLTA

Posizionare il sacco di raccolta (2) nel scarificatore
impegnando il sacco sulle ganci (3) situati sulla parte
posteriore. Per fare cio tenere la borsa per la maniglia
con la mano destra, sollevare lo sportello (1) con la
mano sinistra il piti possibile e agganciare la borsa.

~
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6.4. INSTALLAZIONE DEL CILINDRO DI LAVORO

Queste macchine ha due cilindri di lavoro, una
per scarificatura e uno per I'aerazione. Il cilindro
scarificatore sara montato sulla macchina.

Eseguite sempre la manutenzione o il servizio

di assistenza con la macchina scollegata
dall'alimentazione di corrente. Scollegate la macchina
prima di eseguire qualsiasi operazione su di essa.

| cilindri di lavoro sono taglienti e si riscaldano durante
I'uso. Usare sempre i guanti quando si maneggiano i
cilindri per evitare danni alle mani.

Per cambiare il cilindro, attenersi alla seguente

procedura:

1. Rimuovere il sacco.

2. Accendere la macchina su una superficie piana in
modo da avere facile accesso alla parte sotto della
macchina.

3. Allentare le viti (1) e rimuoverle la pinza dell’asse
del cilindro (2).

[taliano

4. Rimuovere il cilindro montato.

5. Inserire il nuovo cilindro, ponendo I'asse su appositi
spazi.

6. Posizionare il morsetto dell’asse e tenerlo con le
viti.

6.5. TENER IL CAVO ESTENSIONE

Solamente utilizzare cavi di prolunga
O approvati per uso esterno. Il cavo deve
essere di almeno 1,5 mm?2, il cavo deve
avere una lunghezza massima di 25 m ed
! essere pienamente svolto prima dell’inizio
Y dei lavori.

Collegare il cavo di prolunga inserendolo nel gancio di
fissazione del manubrio, come mostrato nella figura.

6.6. COLLEGAMENTO ALLA RETE

E ‘obbligatorio collegare la macchina ad una presa
di corrente protetta da un dispositivo differenziale a
corrente residua la cui corrente di intervanto non
sia superiore ai 30mA. La tensione di tale presa di
corrente deve essere di 230V, frequenza 50Hz e
deve altresi disporre di un interruttore (differenziale)
magneto-termico da 10A-16A.

Non usare mai una base di aggancio o una prolunga
danneggiati e che non risultano conformi alle

norme 0 ai requisiti di questa macchina. Quando si
utilizza una prolunga, questa deve risultare sempre
completamente svolta, deve inoltre presentare una
sezione minima di 1,5 mm2, una lunghezza massima
di 25 m ed essere idonea all’'uso esterno. L'uso di un
cavo di prolunga idoneo per I'uso esterno riduce il
rischio di scosse elettriche.

JearLano)
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6.7. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

Controllare la macchina completamente e verificare
che non vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o
danni. Stringere, riparare o sostituire le parti che avete
trovato in cattivo stato.

Controllare lo stato del sacco di raccolta e che e
corretamente situato. Non utilizzare la macchina se &
danneggiata o non correttamente regolata.

6.8. AWIO E ARRESTO

Non mettere le mani oi piedi sotto la scarificatore.
Tenere tutte le parti del corpo di distanza delle lame
quando la macchina & in funzione. Prima di avviare |l
scarificatore, assicurarsi che la lama non & in contatto
con alcun oggetto.

Avviamento della macchina:

Premere il pulsante di sicurezza (2), mantenendolo
premuto, tirare la leva di comando (1) all’impugnatura.
Rilasciare poi il pulsante di sicurezza.

1 ¥ é

2 ==

Disconnessione della macchina:
Rilasciare la barra di interruttore on/off.

ATTENZIONE: Fare attenzione ai bordi taglienti delle
lame. Le lame continuano a ruotare per un certo
tempo dopo I'arresto del motore. Attendere fino a
quando le lame si siano fermati completamente
prima di riavviare la macchina.

7. UTILIZZO DELLA MACCHINA

AN Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i

quali & stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Non mettere le mani oi piedi sotto il scarificatore.
Tenere tutte le parti del corpo lontane dalla lama
quando la macchina ¢ in funzione. Prima di avviare il
scarificatore, assicurarsi che la lama non € in contatto
con alcun oggetto.

Se si scivola, si perde I'equilibrio o si cade rilasciare la
barra del interruttore immediatamente.

Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

Non utilizzare la macchina in condizioni di stanchezza,
malatia, se ha preso droghe, sostanze stupefacenti o
alcol.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I'area di lavoro.

La mancanza di sonno e la stanchezza possono
causare incidenti o danni.

Non lasciare mai la macchina incustodita.

Non permettere a nessuno di entrare nell’area di
lavoro della macchina. Questo area di lavoro deve
avere un perimetro di 15 metri ed & una zona
pericolosa.

Pulite I'area di lavoro ed eliminate tutti quegli ostacoli
che rischiano di provocare incidenti.

~
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Sempre regolare la macchina su una superficie piana
e stabile.

Mai utilizzare accessori nella macchina ad eccezione
di quelli raccomandati dalla nostra azienda. Il loro
uso potrebbe provocare gravi danni all’operatore, alle
persone presenti in prossimita della macchina e alla
macchina stessa.

Evitate di operare con la macchina quando il suolo
risulta umido, laddove possibile. Prestate particolare
attenzione nell’utilizzo della macchina dopo la pioggia,
dal momento che il suolo risultera scivoloso e voi
stessi rischiate di cadere.

E’ sempre necessario spegnere il motore prima di
trasportare la macchina tra le diverse aree di lavoro.

7.1. GUIDA DELLA MACCHINA

Mentre operate, afferrate sempre il scarificatore
attraverso I'impugnatura e con entrambe le mani.

Posizionatevi dietro al scarificatore e spingetelo con
forza mentre camminate dietro di esso.

Usando il scarificatore € vietato correre; camminate
bensi ad una velocita costante e tale da consentire al
rasaerba di tagliare I'erba senza eccessivo sforzo.

7.2. REGOLAZIONE DELL'ALTEZZA DI TAGLIO

& Attenzione! Prima di procedere con la regolazione
dell'altezza, spegnete la macchina e attendete che

la lama da taglio si arresti. Le lame hanno bisogno di
qualche istante per arrestarsi completamente.

Per regolare I'altezza sollevare la parte anteriore della
macchina, spostare la leva di comando all’altezza
desiderata e quindi abbassare la macchina.

[taliano

Vod ]
—»
47
Aeratore Scarificatore
Posizione 1 -5 mm -10 mm
Posizione 2 0mm -5 mm
Posizione 3 5mm 0 mm
Posizione 4 10 mm 5mm

7.3. TAGLIO CON IL SCARIFICATORE

Collocate il scarificatore in un angolo dell’area di
lavoro che va scarificare e regolate I'altezza fino alla
posizione desiderata.

Verificate che il sacco raccoglitore risulti ben montato,
assicuratevi inoltre che la lama non sia a contatto con
alcun oggetto, quindi aviate il rasaerba.

Camminate sull’erba ad un ritmo tale da permettere al
scarificatore di tagliare in maniera adeguata.

Svuotate il sacco raccoglitore del rasaerba non
appena ravvisate che ormai risulta pieno. Ogni volta
che andate a scaricare il sacco, spegnete prima il
motore e attendete che la lama si sia completamente
arrestata prima di rimuovere il sacco.

Se € necessario spostare il scarificatore tra due aree
di prato, spegnete sempre prima la macchina

Nota: Riceverete risultati migliori e il scarificatore
soffrono meno se prima della scarificazione, si taglia
lasciando I'erba il pit corto possibile.

~
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8. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

“e== Larimozione dei dispositivi di sicurezza,
} una manutenzione impropria, la

sostituzione della barra / o della catena
con ricambi non originali pud causare lesioni alla
persona.

Eseguite sempre la manutenzione o il servizio

di assistenza con la macchina scollegata
dall’alimentazione di corrente. Scollegare la
macchina prima di eseguire qualsiasi intervento
sulla macchina. Leggere il manuale di istruzioni prima
di eseguire qualsiasi intervento sulla macchina.

& Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.
Mantenere pulita la macchina, in particolare le finestre
di ventilazione del motore.

8.1. PULIZIA

Pulite le protezioni della macchina con uno straccio
inumidito in acqua.

Non utilizzare mai benzina, solventi, detergenti , acqua
0 qualsiasi altro liquido per la pulizia della macchina.

Utilizzare una spazzola di nylon per pulire I'erba
che si accumula nella parte inferiore della lama e il
scarificatore. Non usare mai una spazzola metallica
in quanto cio potrebbe danneggiare il vostro
scarificatore.

Per pulire il sacco raccoglitore I'uso dell’acqua
& consentito, purche il sacco venga separato dal
scarificatore e tenuto ad una certa distanza di
sicurezza dalla macchina.

~

Vuotate accuratamente il sacco prima di rimontarlo
nella macchina.

8.2. CONTROLLO DEL CAVO ELETTRICO

Controllare i cavi elettrici per eventuali danni o segni
di usura. Se si nota che il cavo & danneggiato, portare
la vostra macchina a riparazione.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo e danneggiato.

68/100



[taliano

9. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

[’ motore non gira

PROBLEMA CAUSA AZIONE
La macchina nzlr;griccoglegata alla rete Collegate I'elettroutensile alla rete elettrica

Cavo danneggiato

Portate I'elettroutensile a riparazione al
servizio di assistenza. Non riparare mai il
cavo con nastro isolante

Interruttore danneggiato

Portate I'elettroutensile a riparazione al
servizio di assistenza

Spazzole usurati

Portate I'elettroutensile a riparazione al
servizio di assistenza

Protezione contro i sovraccarichi attivata

Lasciate raffreddare 15 minuti

Suono anormale

L.ama bloccata da un elemento estraneo

Questa macchina ha un sistema per il
sovraccarico di corrente che si attivera
nelle seguenti situazioni:

a) Materiale in eccesso sul cilindro di
lavoro.

b) L'erba che deve essere scarificata &
troppo alta.

c) Eccesso di resistenza durante la
scarificazione.

Eliminare la causa del problema e lasciarlo
raffreddare per 15 minuti.

Vibrazioni anormali

Problema interno del motore o
trasmissione

Portate I'elettroutensile a riparazione al
servizio di assistenza

Nel caso in cui non si possa ancora risolvere il problema, portate la macchina a riparazione presso il vostro centro

di assistenza.

Per individuare il servizio post-vendita pil vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato

la macchina.

~
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10. TRANSPORTO

Prima di trasportare la macchina, scollegate sempre la
spina dalla presa di corrente.

Non sollevare o trasportare la macchina mentre il
motore & in funzione. E’ sempre necessario anche
spegnere il motore prima di trasportare la macchina
tra le diverse aree di lavoro.

Puo trasportare la macchina spingendo mentre questa
ruota. Fare attenzione a non attraversare aree con
rocce, bastoni o altri oggetti che potrebbero essere
colpiti dal basso del scarificatore e / 0 lama.

Se € necessario sollevare la macchina controllare

le caratteristiche tecniche del peso della macchina,
prima di sollevare per assicurarsi che sia un peso che
potete maneggiare.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

Trasportare sempre la macchina in posizione
orizzontale.

11. MAGAZZINAGGIO

Staccare la spina dalla presa di corrente prima di
conservare la macchina.

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona.

LLa macchina in disuso deve essere conservata pulita,
Su una superficie piana.

Conservare la macchina in un ambiente in cui la
temperatura non risulti mai inferiore a 0°C o superiore
ai 45°C.

12. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

DELL’ATTREZZATURA

Smaltite il vostro apparecchio in

maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifiuti domestici. ——

| componenti di plastica e metallo vanno

differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.
imballaggio di questa macchina possono @
essere riciclati. Si raccomanda di non

gettare gli imballaggi tra la spazzatura domestica.
Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.

| materiali utilizzati per il confezionamento/

~
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13. CONDIZIONI DI GARANZIA

13.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

13.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

[taliano

13.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

13.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o0 acquisto di biglietti del venditore.

AwiISo! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

sottoscritto, Juan Palacios, autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933, Méstoles,

Espafia , dichiara che le macchine Garland modelli SCAR 102 E-V16 con numero di serie del anno 2017 in poi

(

‘anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina, seguito dal

numero di serie)e a cui funzione & “Macchina motorizzata a mano o con posto di guida, equipaggiata di denti
per tagliare longitudinamente e frantumare la superficie erbosa di parchi, giardini e aree verdi; essa definisce
la profondita di taglio a partire dal suolo.”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento
europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE.

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

Direttiva 2004/108/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 15 dicembre 2004 concernente il
ravicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica e che abroga la
direttiva 89/336/CEE.

Direttiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio, dell’8 maggio 2000, sul ravicinamento delle
legislazioni degli Stati membri concernenti I'emissione acustica ambientale delle macchine ed attrezzature
destinate a funzionare all’aperto.

Direttiva 2006/95/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 12 dicembre 2006 concernente il
rawicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative al materiale elettrico destinato ad essere adoperato
entro taluni limiti di tensione.

Potenza massima (kW) 1,4

Livello di potenza acustica misurato dB(A) (EN 50636-2-92:2014) 99,3
Livello di potenza acustica garantito dB(A) (K=3) 103 \ s B

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 05-01-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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TRADUGAO DAS INSTRUCOES ORIGINAIS

Ref.:GESSCARFIRSTEV15M0913V2

DATA DE PUBLICACAO: 03/09/2015
DATA DE REVIGAQ: 05/01/2017

Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pecas de reposicao e/ou acessorios.

““ ATENGAO! Leia todos os avisos de

seguranca e todas as instrugoes. Se
vocé ndo seguir todas as instrugdes indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

Escarificar somente grama de pradaria. Utilizar
esta maquina para qualquer outro uso poderia ser
perigoso e sera da sua inteira responsabilidade.
Por exemplo: Ndo use a maquina para capinar ou
varrer qualquer tipo de superficie de lixamento. O uso
de esta maquina para outras operag0es que ndo as
previstas podem levar a situagdes perigosas.

/N Guarde todos os avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o0 novo
proprietario.

0 termo “Maquina” nas adverténcias refere-se a
maquina elétrica ligado a rede elétrica.

A expressdo “Interruptor na posi¢éo Aberta” significa
interruptor desligado e a expressao “Interruptor na
posicéo Fechado” significa ligado.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras

~
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pessoas ou coisas. O fabricante ndo se faz
responsavel de forma alguma por qualquer dano
causado pelo abuso ou uso indevido da maquina.

2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrugdes contidas neste manual antes
da primeira utilizac&o. Todas as informagdes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer duvida sobre as
informag0es contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugges inclui as
situacdes mais provaveis de que possam acontecer
durante o uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo ndo descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais segura
possivel, ou, se vocé Vé o0 perigo, ndo use a maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

&ATENQAO: Nao permitir que menores utilizar
esta maquina.

&ATENQAO: Nao permitir que as pessoas que
nao compreendem estas instrugdes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe

Portugués

exatamente onde esta todos 0s controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé é um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

&ATENQAO: S6 dé esta maquina para as
pessoas que estejam familiarizadas com este
tipo de maquina e sabem como usa-la. Sempre
leve com manual de instrugdes da maquina para
que o usudrio leia com atencéo e entendé-lo.
Esta maquina é perigosa nas maos de usudrios nao
treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use
0 bom senso ao operar a maquina.

Nao use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Nunca utilize a maquina sem dispositivos de
seguranca.

Nao modifique estes controles da maquina.

Evitar partida acidental da maquina. Verifique se

o interruptor esta na posicao “aberta” antes de
conectar a rede. Nunca transportar a maquina com
0 dedo no interruptor o com o interruptor na posigao
“fechado” ja que pode comprometer a seguranga e
causar acidentes.

Remover todas as chaves ou ferramentas
manuais area de maquinas e de trabalho

antes de iniciar a maquina. A chave ou
ferramentas a esquerda perto da maquina pode ser

~
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jogada por uma parte da maquina em movimento e do
projeto causando danos pessoais.

N&o se exceda. Mantenha seus pés firmemente

no chao e equilibrio em todos os momentos. Nao
use esta maquina em inclinagbes maiores que 15°.
Escarificar em montes pode ser perigoso.

Tenha cuidado ao andar por inclinagbes ou solo
molhado. Tenha especial cuidado quando altere a
direcdo de corte em uma inclinagéo.

Nunca escarificar com escarificador invertido ou
puxando-o. Esteja atento quando der marcha atras ao
escarificador ou puxar na sua diregao.

Vista corretamente. Nunca utilize a maquina com os
pés descalgos ou com sandalias. Use esta maquina
com sapatos robustos e calgas compridas.

Nao meta as maos ou pés debaixo do escarificador.
Mantenha todas as partes do corpo longe da lamina
quando estiver em execucdo. Antes de iniciar a
maquina, certifique-se de que a parte cortante ndo
estd em contato com qualquer objeto.

Segure o escarificador com as duas méos no
guiador e sempre coloque seu corpo por detras do
escarificador.

Mantenha todas as partes do corpo longe de partes
maveis quando estiver em execugao. Antes de iniciar
a maquina, certifique-se de que a parte cortante ndo
esta em contato com qualquer objeto. Um momento
de desatencdo enquanto a maquina esta operacional
pode causar na sua roupa ou outra parte do corpo
um emaranhamento com a maquina ou que vocé seja
cortado pela de que a parte cortante.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine

~

o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
arazdo leve a sua maquina para o servico técnico. As
vibragbes sdo sempre uma indicagéo de um problema
na maquina.

Estai seguro de que a maquina esta desligada quando
realize labores de limpeza de restos de material.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.2.1.VIBRAGOES

& 0 uso prolongado da maquina expde 0 usuario
a vibragdes que podem causar a doenca de “dedos
brancos” (fendmeno de Raynaud). Esta doenca reduz
a sensagdo de toque das maos e da capacidade de
regular a temperatura, criando uma insensibilidade
nos dedos e uma sensacdo de queimacao. Ela pode
causar problemas nervosos e de circulacdo e até
mesmo necrose da mao.

Altos niveis de vibragao e longos periodos de
exposicao sdo os fatores que contribuem para a
doenca dos dedos brancos. Para reduzir o risco
de doenga dedo branco precisa considerar estas
recomendagoes:

e Use sempre luvas.

e Assegure-se de ter sempre as mdos quentes.

e Faca pausas frequentes.

e Segure firmemente a maquina sempre pelas algas.

Se sentir algum dos sintomas da doenga do “dedo
branco” consulte 0 seu médico imediatamente.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

Mantenha a éarea de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminag&o. Areas sujas e escuras podem causar
acidentes.
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Inspecionar a area de trabalho e retire todas as
pedras, pedacos de madeira, cabos e objetos
estranhos.

Nao opere esta maquina em atmosferas explosivas
e na presenca de liquidos inflamaveis. Maquinas
elétrica criam faiscas que podem inflamar a poeira e
causar fumaca.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distracdes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que nao
entrem criangas na area de trabalho, pessoas ou
animais.

Nunca utilize este produto de noite, em condigoes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

A tomada de corrente da maquina deve coincidir
com a base do soquete. Nunca modifique a tomada
de forma alguma. As tomadas sem modificagGes nas

bases compativeis ira reduzir o risco de choque elétrico.

Evite o contato do corpo com superficies que estejam
em contacto com a terra, como tubos, radiadores,
fogoes e refrigeradores. Ha um aumento do risco de
choque elétrico se seu corpo esta aterrado.

Nao exponha este aparelho a chuva

ou piso molhado. Se entra dgua neste

equipamento aumenta o risco de choque
elétrico.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo para o
transporte, elevacéo ou desligar a maquina.
Mantenha o cabo longe do calor, 6leo, bordas
afiadas ou partes méveis. Cabos danificados ou
emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

Portugués

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que o estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para
enviar um técnico para conserto. Se o cabo estiver
danificado ou quebrado, desligue imediatamente.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque elétrico.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagéo deve
sempre fazer o fabricante ou 0 seu suporte técnico.
Recomendamos que vocé se conectar a maquina a
um dispositivo de corrente residual que é corrente de
disparo ndo superior a 30mA.

Nunca use uma extensao se o cabo e danificado
que ndo cumprir os regulamentos e os requisitos
para esta maquina.

Ao usar um cabo de extensdo verifique se vocé tem
uma secdo minima de 1,5 mm2, ndo mais que 25
m., sempre totalmente desenrolada e é apropriado
para uso externo. Usando um cabo de extensao
apropriado para utilizagdo no exterior reduz o risco de
choque elétrico.

Cologue o0 cabo de extenséo para que ele ndo pegue
em ramos ou obstaculos e de uma forma que néo

¢ na drea de trabalho. O cabo de extensdo deve ser
fornecida por tras do operador.

Prenda sempre o cabo de extensdo no gancho que
existe na maquina.

Conecte este dispositivo somente a atual alterna 230V
50 Hz.

A Nao toque as tomadas com as maos
molhadas.
®
Mantenha o cabo de alimentagéo sempre
longe a ferramenta de corte.

~
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Nao use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer méquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de realizar
qualquer trabalho na maquina.

Somente quando voce lidar com essa maquina é
desligada.

2.5. USO E CUIDADOS

& Escarificar somente grama de pradaria. Utilizar
esta maquina para qualquer outro uso poderia ser
perigoso e sera da sua inteira responsabilidade. Por
exemplo: N&o use a maquina para capinar ou varrer
qualquer tipo de superficie de lixamento. O uso de
esta maquina para outras operagdes que nao as
previstas podem levar a situagdes perigosas.

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. De acordo com estas instrucdes e tendo
em conta as condicdes de trabalho a desenvolver. A
utilizacéo deste equipamento para aplicagdes que néo
as previstas podem causar uma situag@o perigosa.

0 fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Nao force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagéo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

Nao corra com a maquina, caminhe a uma

velocidade constante que permitam a maquina
trabalhar sem demasiado esforgo.

~

Nao use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina que
ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa
e deve ser reparado.

Manter esta maquina. Verifique se as pegas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condicdes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Manter as empunhaduras de esta maquina secas e
limpas. As empunhaduras gordurosas ou oleosas sdo
escorregadias e pode causar perda de controle.

Apague e desconecte a maquina antes de fazer
ajustes, trocar acessorios, limpeza, transporte
ou armazenamento de maquina. Tais medidas
preventivas reduzem o risco ligar a maquina
acidentalmente.

N&o incline maquina com o0 motor em movimento.

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servico de reparagéo qualificado
usando apenas pegas de reposicao idénticas.
Isso vai garantir a seguranca da maquina elétrica &
mantida.
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3. ICONES DE AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
maquina e / ou no manual indicam as informacoes
necessarias para o uso.

Adverténcia perigo!.

>

.. Leia atentamente o manual de instrugdes
e assegure-se de compreendé-lo antes
de operar com a maquina.

Atencdo! Perigo: A ferramenta de corte
pode projetar objetos duros.

Manter as pessoas longe da area de
trabalho.

Use dculos de seguranca ou protegdo
facial e protecéo auditiva em todos 0s
momentos.

N&o use esta maquina em condices
meteoroldgicas adversas. Nao exponha o
aparelho a chuva.

Desligue a maquina antes de efetuar
qualquer intervenc@o na maquina. Leia
0 manual de instrugdes antes de realizar
qualquer operagéo sobre a maquina.

Risco de choque elétrico.

D> @@ L » L
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Mantenha o cabo afastado das laminas
de corte.

Perigo! Risco de amputagdo do dedo.
N&o coloque suas maos e pés abaixo do
sulcador.

Perigo! As laminas necessitam uns
instantes para parar completamente
depois de desligar o motor.

Risco de lesoes! Remover todas as
chaves ou ferramentas manuais area de
maquinas e de trabalho antes de iniciar
a maquina.

XNe® v

21,5 mm?

Use cabo de extensdo com
uma sec¢do minima de
1,5 mm2, ndo mais que 25
m. e sempre totalmente
desenrolada.

|:| Classe de protecéo Il.

IPX4

C€

Grau de protegdo.

Cumpre diretivas CE.

Nivel de poténcia sonora garantida
Lw, dB (A.

4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para um funcionamento e manuteng&o seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a
maquina.

Aperte 0 botdo de seguranga e,

%2 sem libera-lo, puxe a barra do
disjuntor.
Cuidado! Desligue a maquina
imediatamente se 0 cabo ou o plugue
[©1»-~\ esta danificado. =V 1
«
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1. CONDICOES DE USO

& Escarificar somente grama de pradaria. Utilizar esta méaquina para qualquer outro uso poderia ser perigoso
e serd da sua inteira responsabilidade. Por exemplo: Nao use a maquina para capinar, varrer ou qualquer tipo
de superficie de lixamento. O uso de esta maquina para outras operagdes que ndo as previstas podem levar a
situagBes perigosas.

Utilize esta maquina no exterior, em ambientes secos e temperaturas entre 5° C y 45° C.

0 fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso indevido da
maquina.

5.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

Manipulo de interruptor ON/OFF
Interruptor de seguranga

Saco

Ligar o cabo

Guiador superior

Guiador medio

Guiador inferior

Alavanca de ajuste de altura de corte
Deflector

Cilindro sulcador

Cilindro de aerador

e R e B R I

—

As imagens e desenhos representados neste manual so orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigdo Escarificador
Marca Garland
Modelo SCAR 102 E-V16
Tensdo (V) 230
Frequéncia (Hz) 50

Poténcia (W) 1.400
Classe de protegéo @ Il

Grau de protegéo IPX4
Largura de trabalho (mm) 320
Profundidade maxima de corte (mm) 10
Profundidade minima de corte (mm) -10
Capacidade do saco ()) 35

Nivel de pressdo sonora média LpA dB(A) 88

Nivel de poténcia sonora garantida LwAdB(A) 103

Nivel de vibragdo (m/s?) 4,7

Peso (kg) 10

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

\
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAQ

6.1. DESEMBALAGEM E LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

Escarificador.

Saco.

Guiador superior.

Guiador intermediério.

Guiador inferior.

Parafusos de guiador inferior.

Guiador de conjunto parafuso-puxador.
Gancho do cabo.

Cilindro sulcador (montado na maquina).
e (Cilindro de aerador.

e Manual de instrugdes.

Cuidadosamente retire todos 0s elementos da caixa
e certifique-se de que todos os elementos listados
estao presentes.

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedaco ndo utiliza-lo até voceé ter corrigido

0 problema. A utilizagdo desta maquina em mas
condigdes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesdo grave.

6.2. MONTAGEM DO MANILLAR

0 guiador desta maquina vem desmontado de fabrica.
Para a montagem do guiador:

1. Coloque a maquina sobre uma superficie plana.

~

2. Inserir o guidao
mais baixo o
sulcador, conforme
mostrado na figura e
fixe com 0s
parafusos.

3. Coloque o guiador intermediario
na alga inferior e prenda-o
com 0 botéo parafusos.

4. Cologue 0 comutador
fazendo que coincidam
com os dois orificios no
guidor superior e
aperte 0s dois
parafusos de fixag&o. Insira o cabo a alga
superior.

—>

5. Posicione a alga superior e aperte-o a alga
inferior usando 2 conjuntos de parafusos-botao.

6.3. INSTALANDO 0 SACO COLETOR

Coloque o saco coletor no sulcador enganchando
a0 saco dos ganchos localizado na parte traseira.
Segurando o saco pelo punho com a mdo direita,
levantar a escotilha de seguranga com a mao
esquerda, tanto quanto possivel e gancho do saco.
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6.4. INSTALACAQ DO CILINDRO DE TRABALHO

Esta maquina tem dois a trabalhar, um para ventilagéo
e outros cilindros para escarificar. Cilindro de sulcador
vem montado de fabrica.

Sempre executar a manutengéo ou servigo com o
unplugged viu da rede. Desligue a maquina antes de
efetuar qualquer intervengdo na maquina.

Cilindros de trabalho sdo afiados e ficam quentes
durante a utilizagdo. Use sempre luvas quando tocar
estes rolos para ndo danificar as maos.

Siga estas etapas para mudar o cilindro:

1. Retire 0 saco.

2. De a volta @ maquina em uma superficie plana
para poder aceder ser capaz a parte inferior.

3. Solte os parafusos (1) e remové-los juntamente
com 0 eixo do gag cilindro (2).

Portugués

4. Retire o cilindro que esta montado.

5. Insira o cilindro novo colocando seu €ixo nos
alojamentos.

6. Coloque o grampo do eixo e fixe com 0s parafusos.

6.5. PRENDA 0 CABO DE EXTENSAQ

O Utilize apenas os cabos de extensdo
aprovados para uso ao ar livre. A se¢éo
do cabo deve ser 1,5 mm2, pelo menos, o
cabo deve ter um comprimento maximo de
! 25 m e ser completamente desenrolado
Y antes de iniciar o trabalho.

Prenda o cabo de extensdo, inserindo-0 no
gancho do guiador, como mostrado na figura.

6.6. CONEXAO DA CORRIENTE

Conecte a bomba a um punto de corrente protegido
com um dispositivo diferencial residual cujo fluxo de
tiro ndo é superior a 30mA. A tensdo de este ponto da
corrente deve ser de 240V, frequéncia 50Hz e dispor
de um interruptor magnetotérmico de 10A-16A.

Nunca use uma base de conexdo ou um cabo de
extensdo danificado que ndo cumpra as regras ou
requisitos para esta maquina. Ao usar um cabo
de extensdo deve estar sempre completamente
desenrolado que tem uma secgdo minima de 1,5
mm2, um comprimento maximo de 25 my que é
adequado para uso exterior. O uso de um cabo de
extensdo apropriado para 0 uso ao ar livre reduz o
risco de choque elétrico.

6.7. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

Inspecione toda a maquina, procurando pegas soltas
(porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e quaisquer danos.
Aperte, reparar ou substituir pegas que vocé encontrar
em mau estado.

JearLano)
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Comprove que o status de saco coletor esta
corretamente colocado. Ndo utilize a maquina se
estiver danificada ou mal ajustada.

6.8. INICIAR E PARAR

Nao coloque as maos ou 0s pés debaixo do
escarificador. Mantenha todas as partes do corpo
longe das laminas quando a maquina estiver
funcionando. Antes de iniciar o escarificador,
certificar-se de que a lamina ndo esta em contacto
com nenhum objeto.

Conexdo da maquina:

Pressione o botdo de seguranca (2) e, sem soltar,
puxe o interruptor On/Off (1). Depois libertar o botao
de seguranga.

Desconexao da maquina:
Libere o disjuntor interruptor On/Off.

Atencdo: Tenha cuidado com as arestas das
laminas. As laminas continuam a rodar brevemente
depois de desligar o motor. Espere até que as
laminas tenham parado completamente antes de
reiniciar a maquina.Nao cologue as maos ou 0s pés
debaixo do escarificador.

7. USO DA MAQUINA

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 usudrio, para a maquina e para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

~

Nao coloque as maos ou 0s pés debaixo do
escarificador. Mantenha todas as partes do corpo
longe das laminas quando a maquina estiver
funcionando. Antes de iniciar o escarificador,
certificar-se de que a lamina ndo esta em contacto
com ninhum objeto.

Se vocé escorregar, perder seu equilibrio ou cair libere
o disjuntor interruptor imediatamente.

N&o confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

N&o use que esta maquina se vocé estiver cansado,
doente, tem tomada medicagéo, drogas ou dlcool.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Falta de descanso e a fadiga podem causar acidentes
ou danos.

Nunca deixe a maquina sem vigilancia.

N&o permita que alguém entre na zona operacional
perigosa consigo. A zona perigosa € uma zona com
15 metros de raio.

Limpe a area de trabalho e remover todos 0s
obstaculos que podem causar acidentes.
Sempre reajuste a maquina sobre um plano e estavel.

Ndo utilize acessorios com esta cabega para além das
recomendadas pela nossa empresa. Pode originar
lesOes graves ao operador ou pessoas presentes, bem
como danificar a maquina.

Evite operar 0 equipamento na grama molhada, onde
possivel. Tenha uma atengéo especial ao operar logo
apos cair chuva, pois 0 solo pode estar escorregadio.
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E necessario desligar o motor quando vocé se move
entre diferentes areas de trabalho.

7.1. FIXACAOQ E GUIA DA MAQUINA

Enquanto trabalha segure sempre a maquina pelo
guiador com as duas maos.

Coloque-se detras da maquina e empurre enquanto
caminha para tras.

N&o corra com a maquina , caminhe a uma velocidade
constante que permitam a maquina ir cortando a
grama sem demasiado esforgo.

7.2. AJUSTE DA ALTURA DE CORTE

& jAtencdo! Pare a maquina e espere a que a
lamina de corte se pare antes de proceder ao ajuste
de altura. As laminas necessitam uns instantes para
parar completamente depois de desligar o motor.

Para ajustar a altura eleve a parte da frente da

méaquina, mova a alavanca ajuste para conseguir a
altura desejada e volta a baixar maquina.

In

Aerador Sulcador
Posigéo 1 -5 mm -10 mm
Posigéo 2 0mm -5 mm
Posicédo 3 5mm 0mm
Posicéo 4 10 mm 5mm
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7.3. CORTE COM 0 ESCARIFICADOR

Coloque o Escarificador na esquina da area da grama
a ventilar / escarificar e regule a altura de corte
desejada.

Comprove que 0 saco esta corretamente instalado,
assegurei de que a lamina ndo esta em contacto com
nenhum objeto e arranque a maquina.

Caminhe pela grama ao ritmo que permita a maquina
cortar de a maneira adequada.

Vazie 0 saco do corta-grama téo rapido como note
que esta cheio.

Sempre que for descarregar o saco desligue 0 motor
e comprove que a lamina esta completamente parada
entes de retirar 0 saco.

Se tem que move se com a maquina entre duas areas
de grama sempre desligue a maquina.

Nota: melhores resultados séo obtidos e o
escarificador sofre menos, se, antes de escarificar,
cortar o gramado, deixando tao curto quanto possivel.

8. MANUTENGAO E SERVIGO

=% A retirada dos dispositivos de seguranca,
?\ manutencéo incorreta, a substituicdo da

barra e/ ou sequencia de caracteres com
pecas nao originais podem causar lesdes corporais.

Sempre executar a manuteng&o ou servigo com o
unplugged viu da rede. Desligue a maquina antes
de efetuar qualquer intervencdo na maquina. Leia
0 manual de instrugdes antes de executar qualquer
operagdo da maquina.

~
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AN Realizar inspecoes periodicas na maquina para
garantir o funcionamento eficaz da maquina. Para
uma manutencéo completa recomendamos que vocé
leve a maquina a seu servico.

Mantenha a maquina limpa, especialmente as janelas
de ventilagdo do motor.

8.1. LIMPEZA

Limpe as carcagas da sua maquina com um pano
umedecido em agua. Nunca use gasolina, solventes,
detergentes, dgua ou qualquer outro liquido para
limpar a maquina.

Use uma escova de nylon para limpar a grama que se
acumula na parte inferior da lamina e escarificador.

NA&o use uma escova de metal, pois pode danificar
seu escarificador.

Pode usar dgua para limpar o saco recolhedor sempre
que o limpe separado de escarificador e a uma
distancia prudente. Seque perfeitamente 0 saco antes
de voltar a instalar na maquina.

8.2. INSPEGAQ

Inspecionar os cabos de alimentagéo e extensdo para
detectar possiveis danos ou sintomas envelhecimento.
Se notas que o cabo de alimentagdo ndo esta em bom
estado leve a sua maquina para o servigo técnico.

Nao utilize o aparelho se o cabo esta danificado.

~
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9. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema:

FALHA CAUSA ACCAQ

A maquina ndo esta ligada ao poder Ligue a maquina a rede elétrica

Enviar a maquina para o servico. Nunca

Cabo danificado repare 0 cabo com fita isolante

0 motor ndo funciona

Interruptor danificado Enviar a méaquina para o servigo
Escovas gastas Enviar a méaquina para o servigo
Habilitado para protecdo de sobrecarga Dejar enfriar 15 minutos

Esta maquina tem uma protegéo de
sobrecarga, que pode ser ativada nas
seguintes circunstancia:

a) O excesso de material em torno do
cilindro de trabajo.

b) Escarificando gramado é demasiado
alto.

c) Ha um excesso de resisténcia para
escarificar.

Eliminar a causa do problema e deixe
esfriar 15 minutos.

Ldmina bloqueada por um elemento

Ruido anormal estranho

Problema interno do motor ou

Vibragbes anormai issa
bracbes anormais transmissao

Enviar a méaquina para o servigo

No caso de ndo ser capaz de resolver o problema, leve Sua maquina para o servigo técnico.

Para localizar o servico de pos-venda mais préximo de sua localizagdo entre em contato com o ponto de venda
onde vocé comprou a maquina.

~
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10. TRANSPORTE

Antes de transportar a maquina, sempre remova da
tomada.

Nunca pegar ou transportar a maquina enquanto o
motor esta funcionando. O motor deve ser desligado
também quando a maquina seja transportada entre
zonas de trabalho.

Pode transportar a maquina enquanto empurra esta
roda. Tenha cuidado para ndo cruzar através de
areas onde hd pedras, paus e outros objetos que
poderiam ser atingidas pela parte inferior da lamina
escarificador e/ou cortar.

Se vocé tem que levantar a maquina verifique as
caracteristicas técnicas de peso da maquina antes de
levanta-la para garantir que vocé pode suportar.

Si vai levar a maquina num veiculos segure-la
firmemente para evitar o0 escorregamento ou revelar.

Transporte sempre a maquina na posicdo horizontal.

11. ARMAZENAGEM

Retire a ficha da tomada antes de armazenar esta
maquina.

Armazene a maquina sem uso num lugar longe do
alcaide das criangas e que ndo ponha em risco a
nenhuma pessoa.

Se a maquina nao estiver em uso deve ser
armazenada limpo, sobre uma superficie plana.
Guarde a maquina em uma area onde a temperatura
ndo seja menor do que 0°C ou superior a 45°C.

12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAOQ/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Desfazer-se da maquina de maneira
ecologica. Ndo se podem deitar as
maquinas com o resto do lixo doméstico.

Os seus componentes de plastico e metal

podem ser classificados de acordo com sua natureza

e reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina
de embalagem sdo reciclaveis. Por favor,
ndo deitar junto com o lixo domestico. Deite
em um ponto de recolha de residuos oficial.

~
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13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuagéo é de 2 anos a
partir da data de compra, pegas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland n&o cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizago sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituigdo ndo originais.

Portugués

13.3. TERRITORIO

- A garantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territorio nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! /A
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANCA MAXIMA, POR FAVOR LER 0
MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafia, declara que as maquinas marca Garland modelos SCAR 102 E-V16 com nimeros de série do
ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico ¢ indicado claramente na placa de identificacdo da maquina, seguido
do numero de série) e cuja funcédo é “Aparelho mecénico com operador apeado ou sentado provido de um
dispositivo para fissurar ou raspar superficies de jardins, parques e dreas similares, orientando-se pela superficie
do solo para determinar a profundidade do corte. Utiliza o chdo para determinar a profundidade de corte.”,
cumprem todos 0s requisitos da Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de
2006 relativa as maquinas e que altera a Directiva 95/16/CE.

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e Directiva 2004/108/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 15 de Dezembro de 2004 relativa a
aproximacdo das legislactes dos Estados-Membros respeitantes a compatibilidade electromagnética e que
revoga a Directiva 89/336/CEE.

e Directiva 2000/14/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 8 de Maio de 2000, relativa a aproximagao
das legislacdes dos Estados-Membros em matéria de emissdes sonoras para 0 ambiente dos equipamentos
para utilizagdo no exterior.

e Directiva 2006/95/ce do parlamento europeu e do conselho de 12 de dezembro de 2006 relativa a
harmonizagdo das legislacdes dos estados-membros no dominio do material eléctrico destinado a ser utilizado
dentro de certos limites de tenséo.

Poténcia (KW) 14
Nivel de poténcia sonora medido dB(A) (EN 50636-2-92:2014) 99,3

Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) (K=3) 103 \ i \

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 05-01-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES
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EuxapioToupue Trou emAégaTe Eva unyxdvnua
Garland. EipaoTe B€Baiol Twg Ba eKTINACETE
TNV TTOIOTNTA KAl TIG AEITOUPYiEG auToU Tou
pNxavAuaTog Tou Ba S1EUKOAUVEI TNV KABnUEPIVN
oag gpyacia yia TToAU kaipd. Na BupdoaoTe
OTI QUTO TO pNXAavnua €xel €va eupl SiKTUO
UTTNPECIWV PETA TNV TTWANCN OTTOU UTTOPEITE
va TTETe TO PNXAavnua oog yia oTroladATToTE
atmaitoUevn ouvTAPNON, YIa TRV €TTIAUCH
OTTOIOUBNTTOTE TTPORAAATOG Kal I TNV ayopd
QAVTAAAGKTIKWY KOl a&Eaoudp.

-III Mpoooxn! AlaBacTe 6Aa Ta
TIPOEIBOTTOINTIKA GrjpaTa KAl TIG
0dnyieg. H un TApNon Twv 0dnyIWwv Kal Twv
TTPOEIBOTTIOINCEWY UTTOPEI VO TIPOKAAEDEI
avagAetn kai/rp copapd Tpaupatiopd. MNportou
XPNOIUOTTOINCETE TO PnXavnua, diaBdaoTe
TIPOCEKTIKA TIG 0ONYieG OTO TTAPOV EYXEIPIDIO YIa
Mo OwOTA Kal ao@aAr) ekKivnon.

& Na TpuTTaTe pOvo TTEPIOXES PE YPATidl.

Mnv XpNnoIYOTIOIEITE TO PNXAVNHA YIa GAAEG
xpnoeig. MNa mapdderyua: gnv XpNnoIUOTIOIEITE

TO ynxavnua yia ¢favia, oKouTriopa Guuou A
otroloudnTroTe TUTTOU £TTIPAvEIaG. H xprion autou
TOU UNYavAPATog yia GAAOUG OKOTTOUG aTréd
auToUg TOUG OTTOIOUG €XEI OXEDIOOTEI UTTOPET va
odnynoel o€ TIKIVOUVEG KOTAOTATEIG.

& DUAGETE OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl 0dNyieg
0€ AOQPAAEG HEPOG VIO HEAAOVTIKY) avagopd.

Av TTOUANCETE 1] ATTOPPIYETE TO PNXAVNUA, va
OWOETE Kal TO EYXEIPIOIO XPAONG KABWG aTroTeAET
MEPOG TOU UNXavhPaTog.

H éxppaon “unxavr)” oTa oAPATa TTPOEIdOTToINCNG
avagEpeTal oTNV TTapoUoa NAEKTPIKA PnxavA
ouvdedepévn. H ékppaon "d1akoTITNG O€

avoIkTh Béon” anuaivel 611 0 BIOKOTITNG gival
aTTOCUVOEDEPEVOG KAl “BIAKOTITNG O€ KAEIOTA Béon”
anuaivel 6T 0 SIAKATITNG €ival ouvedEUEVOG.

~
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Na BupbéoaaoTe 6T 0 TEAIKOG XPNOoTNG €ival
uTTeUBUVOG yia aTuxAuaTa Kail {nUIEG OToV E0UTO
TOU, O€ TPITOUG KAl OE QVTIKEIJEVA.

O kataokeuaoTrG 8ev euBUveTal o€ Kapia
TEPITTTWON yia BAGREG Adyw KakAg i
AavBaopévng Xprong Tou PNXavAuaTog.

2. METPA AZQAAEIAZ

& Ma va atmo@uyete AavBaouévo XeIpIoUS

TOU pNXavAUaTOG, S1aBAOTE TTPOCEKTIKA OAEG

TIG 08nYieg OTO TTAPOV EYXEIPIBIO TTPIV TO
XPNOIPOTTOINCETE YIa TTPWTN Popd. OAeg ol
TTANPOPOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI GTO TTAPOV
EYXEIPIBIO APOPOUV TNV TTPOCWTTIKI) 0AG AOPAAEI
KaBWG TTiONG KaI TPITWYV, {WWV KOl AVTIKEINEVWY
oTov TePIBAAOVTA XWPO. Av EXETE AU@IBOAIES yia
TIG TTANPOYOPIEG O€ AUTO TO EYXEIPIBIO, PWTHOTE
évav €IdIKS ) TINYQIVETE €KEN TTOU TO AyOpACATE yia
va AUoETE TIG ap@IBoAieg 0ag.

H akéAouBn AioTa KIVOUVWY Kal HETPWV
ao@aheiag TTepIAauBavel TIG O MOAVEG

aITiEG KATA TNV XPAON TOU PNXavrApaTog. Av
BpeBeite o€ KATAOTAON TTOU dEV AVOAPEPETAl OTO
EYXEIPIBIO, XPNOIPOTIOIEIOTE TNV KOIVI) AOYIKN
KOl XPNOIUOTIOIEIOTE TO PNXAVNUA KATE TOV TTI0
ao@aAf TPOTTO KAl av avTIAN@BeiTe kK&TToI0V
Kivduvo, unv XpNOIUOTTOINCETE TO PNXAvNnua.

2.1. XPHITEZ

AuTO TO pnXAavnua €xel oXeBIOOTEN yia va
XPNOIPOTIOIEITAI aTTO ATOPA Avw TWV 18 £TWV Kal
TT0U €Y0UV BIaBACE! KOl KATAVONOEl TO £YXEIPIOIO
Xpnong.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O AvnAiKoug va
XPNOIYOTTOIoUV TO pnXAavnua.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O ATOUA TTOU BEV
KaTaAaBaivouv TIG 0dnyieg va XpnoIPoTTolouV TO
unxdavnua.

eANVIKG

[MpIv XpNOIYOTIOINCGETE TO PNXAVNHA £EOIKEIWOEITE
ME auTo Kal BeBaiwBeiTe OTI yVwpPideTe aKpIBWG
TTOU BpiokovTal OAa Ta onueia EAEYXOU Kal Kal

Ta OnuEia ao@aAgiag, Kal TTwg OAa auTd TTPETTEI
va xpnoiygotrolouvTal. Av i0Te ATTEIPOG XPAOTNG
OUVIOTOUE VO EEKIVAOETE PE OTTAEG EPYOTIEG KAl
av gival duvaTo, UTTO TNV ETTITHPNCN EUTTEIPOU
xpnom.

& Mpoooxn! Na daveifete autd TO Pnxavnua
MOVO O€ GToa TTOU YVWPIZouv Tov TUTTO TOU Kal
TIWG va To xpnolpotroioouy. MNavra va daveidete
KalI TO €YXEIPIBIO XPriong padi Ye To unxavnua
€101 WATE 0 VEOG XPNOTNG va To dlaBdaoel Kal

Va TO KOTAVONOEl TIPIV EKTEAETEI OTTOIAONTTOTE
epyaaia.

To pnxavnua givai eTmkivouvo aTta xépia
QAVEKTTAIOEUTWYV XPNOTWV.

2.2. N1POZQMNIKH AZ®AAEIA

Na €ioTe o€ €TOIUOTNTA KA OIOPATIKOI KAl
Va XPNOIYOTIOIEITE TNV KOIVI) AOYIKN 6Tav
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA.

Mnv xpnoiyoTroleite To unxdvnua oTav €ioTe

KOUPOOMEVOI ] UTTO TNV ETTHPEIN VAPKWTIKWY,
QAAKOOA 1) @apudkwy. Mia oTiypr atrpooegiag
MTTOPEI va TTPOKAAETEI COBAPO TPAUMATIOUO.

[MoTé punv XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNHA XWpIg Ta
XAPAKTNPIOTIKA 0OPOAEIQG.

ATro@UyETE TNV TUXAia £KKivnon TOU
MNXavrApaTog.

BeBaiwoTe 611 0 SIOKOTITNG €ival 0€ “avoIkKTh”
B¢on mpiv ouvdebeite aTo dikTUO. MNOTE PNV
METAPEPETE TO PNXAVNUA PE TO BAXTUAO OTOV
SI0KOTITN A YE TOV BIOKOTITN O€ "KAEIOTH™ B€on
KaBwg PTTopEi va gival eTiKivouvo yia Tnv
ao@AaAEIag oag Kal va TTpokAnBolv atuyruaTa.

ATtropakpuveTe OAa Ta epyaAcia ammd Tnv
A TIEPIOXN EPYATIOG TIPIV EEKIVATETE TO
pnxavnua.

~
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OT110108ATTOTE EPYOAEIO TTAPAUEVEI OTNV TTEPIOXN
€PYACiOag UTTOPEI VO OKOUMTTAOEI O€ KATTOIO
atré Ta KIVOUPEVA PEPN TOU PINXAVALOTOG Kal va
EKTOGEUTEI TTPOKOAWVTOG CWHUOTIKEG BAABES.

Mnv TeviwveaTe. AlaTnpeite TTavta Kai Ta U0
6310 0TaBEPE OTO £56aPOG. MnV XPNOIUOTIOIEITE
TO gnxavnua o€ KAioeig mavw ato 150. H kot
0€ MIKPA UYWHATO UTTOPET va gival eTTIKIVOUVN.
Na €ioTe TTPOCEKTIKOI OTAV TTEPTTATATE O
dUaBarteg KAIOEIG Kal JE Bpeypévo ypaaiol.

Na eioTe 1810iTEPQ TTPOCEKTIKOI OTAV AAAGCETE
KaTEUBUVON £pyaciag o€ KAIOEIG.

Na €ioTe TTPOCEKTIKOI OTAV TTEPTTATATE T€ KAIOEIG
n Bpeypévo ypacoidl. Na TTpOCEXETE TTEPICOOTEPO
6tav aAAadeTe katelBuvon o€ KAIoEIG.

Mnv epyadeaTe TTPOG Ta TTiow ) TPABWVTAG TO
pnxéavnua. Na €iote TTpooeKTIKOI OTAV TPARATE TO
pnxdavnua Tpog Ta Triow.

Na vriveoTe KatdAAnAa. Mnv xpnoiyoTrolgite
TO Unxavnua EuttéAuTol A popwvTag oavddAia.
MavTa va eopdTe avBeKTIKA TTATTOUTOIA KOl
MOKPU TTaVTEASVI.

Mnv ToTT0BETEITE TA XEPIQ KAI TA TTODIO OOG KATW
atrd 10 XAOOKOTITIKO. Na diatnpeite OAa Ta pépn
TOU OWHATOG POKPIG atrd Tnv AeTTida éTav 10
pnxéavnua gival og Asitoupyia. MNpiv ekivrioeTe
TNV pnxavr ykadov, BeBaiwdeite 6T n Aetrida dev
EPXETAI OE ETTOQPN PE KAVEVA AVTIKEIMEVO.

Na kpatdaTe Tov e€agpwTrpa Pe Ta dUO Xépia aTrd
TNV AaBr Kal TOTTOBETACTE TO CWHA O0OG TTIoW
atmd auTov.

Na dioTnpeite OAa TO PEPN TOU CWUOTOG OAG
MakKpI& atrod Ta KIVOUPEVA Pépn OTav T0 Pnyxavnua
eival og xpron. Mpiv {ekiviiaeTe 10 pnxavnua,
eAEyETE OTI TO OTOIXEIO KOTTAG OEV EpYETal O
ETTAPN ME KavEVa avTikeiyevo. Mia oTiyun
aTrpoaeiag Kal UTTopei Ta poUxa 0ag ) HEPOG Tou
OWHOTOG OGG VA TTIGCOTOUV OTA OTOIXEIO KOTTAG.

Av 10 pnxdavnua doveital apUoIKa, OTAPATAOTE
TNV hNXavr Kai eAEyETE yia TNV Oavh aiTia Kai
etmiokeudoTe. Av dev Bpeite TNV aitia, TTNyaiveTe
TO UNXAvNua o€ CUvePYEio-OEPPIG.

BeBaiwbeite 6T TO pnXavnua €xel OTAPATACEI
EVTEAWG TTPIV EKTEAECETE EPYOTiEG CUVTAPNONG A
KaBapIiopoU aTo PNXAvNUa Kai TNV TrEpIoXn
epyaaciag.

Na a1moBnKkeleTe KAAd OAa Ta NAEKTPIKA
MNXavAuaTa YJokpId atrd Traidid.

2.2.1. AONHZEIZ

& H Trapartetapévn xprion Tou unxavAuaTog,
€kBETel TOV TTEAGTN O€ DOVAOEIG TTOU O€
€CAIPETIKEG TTEPITITWOEIG KI ETTEITA ATTO TTOAAEG
WPEG XPNONG TOU UNXAVAUATOG EVOEXETAI VO
TTPOKOAEOOUV Th VOO O «@aivopevo Raynaudy.
H vooog autr TrpokaAei peiwan Tng aicbnong
TwV SAKTUAWYV KaI TNG IKAVOTNTAG TOUG VO
puBpidouv Tn Beppokpaacia, SNUIOUPYWVTAG
éMeiyn euaiobnaiag. H aoBbéveia auth evoéxeTal,
0€ OTTAVIEG TTEPITITWOEIG, VO TTPOKAAETEI
TPOBAAUATA PE TIG VEUPIKEG OTTOAAEEIG.

H ¢ékBeon oTig dovroeig gival n arTia Tou

«aivopévou Raynaudy. MNa tn peiwon Tng

ETTITITWONG AUTAG, OKOAOUBEIOTE TIG TTAPAKATW

ouaoTdoelg, oTo Babud Tou gival duvarod:

*  XpPnOIUOTIOIEITE TTAVTOTE YAVTIA.

» AlaTtnpeite TAVTOTE Ta XEPIA 0AG (eOTA.

» Kavere ouxva diaAgipypaTa.

* Kpartdre mavrote 0T00€pd TO INYXAVNUA OTTO
TIG XEIPOAaBEG.

Edv evroTttioeTe otrolodnTToTeE AT TAl
QUUTITWHATA TOU «@aivopévou Raynaud»,
oupBouAeuBEeiTE apéowg To yiIaTpd 0ag.

2.3. AXOAAEIA >THN NEPIOXH EPTAZIAZ

Na diatnpeite TNV TTEPIOXT Epyaaiag kabapr) Kal
Va €PYACEDTE PE KOO PWTIOPO. AKOTACTATEG
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TTEPIOXEG EPYOTIAG KAl OKOTEIVEG GUVONKEG
MTTOPOUV VO TTPOKAAECOUV OTUXAMATA.

EAEyETe TNV TTEPIOXN EPYACIAG KOI OTTOMAKPUVETE
OAeg TIG TTETPEG, EUAQ, KOAWSIA Kal TTEpiepya
QVTIKEIJEVA TTOU PTTOPEI VO OKOUUTTACOUV Kal

va eKTOEEUTOUV OTTO TA KIVOUUEVA PEPN TOU
MNXavAUaTog.

Mnv xpNnOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUQ OE EKPNKTIKEG
ATHOCPAIPEG 1 OTTOU UTTAPYOUV EUPAEKTA UYPQ,
aépia Kal OKOVEG. Ta NAEKTPIKG Pnxavruara
MTTOPEI VO aTTEAEUBEPWOOUV OTTIBEG TTOU VO
ava@A£EoUV Ta eUPAEKTA UYPQ, aéPIa KOl OKOVEG.

Na kpatdte TTaidid, TPITOUG Kal {wa Jakpid
atrd 10 pnxdvnua evw epyadeote. MepioTracyoi
MTTOpPEl va TTpoKaAécouv aTTwAEIa eAEyxou. Na
€ioTe 0€ €TOINOTNTA KAI VA OTAPATATE TTAIBIC,
TPITOUG Kal {wa va eI0EPXOoVTal OTNV TTEPIOXT)
epyaciag.

Mnv XpnoIYOTIOIEITE TO PNXAvNua vUxTa, Pe
OUiXAN A YE pEIWPEVN OPATOTNTA TTOU OEV 0OG
EMITPETTEI VA BAETTETE TNV TTEPIOYKT £PYATIAG.

2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

O nAekTpIKOG dIAKATITNG TOU PNXOVIAPOTOG
TIPETTEI VO CUMTTITITEI JE TOV DIOKOTITN PEUPATOG.
Mnv TpoTtroTTolgiTe TOV SIAKOTITN PE KavEVA
TPOTTO. AV KavEva aTTO Ta PEPN eV EXEI
TpoTroTroinBei Kai Taipidfouv atroAuTa, dev Ba
UTTAPXOUV OTUXMMATA NAEKTPOTTANGIAG.

ATTOQUYETE TNV ETTOQH TOU CWHATOG UE
YEIWPEVEG ETTIPAVEIEG OTTWG CWAAVEG, BEpUaVTIKA
owpaTa, NAEKTPIKEG KOUZiVEG Kal Wuyeia. YTTApXEl
peyaAuTepn TMOavOTNTa NAEKTPOTTANSIAG av TO
OWMa 0ag gival YEIWPEVO.

Mnv ekB€TeTE TO PnXAvnua oe Bpoxn A
@ OUVBRKeG uypaaiag. Av PTTEl VEPO OTO

pnxavnua Ba utrdpxel HEYaAUTEPOG
KivOuvog nAekTpOTTANEiag.

eANVIKG

Mnv TevTwveTe T0 KaAwdI0. Mnv XpNnoIYoTIOIEITE
TO KAAWDIO VIO VO UETOPEPETE, VA ONKWOETE TO
pNxavnua i va 1o aTroouvOEDETE. AlATNPEITE

TO KOAWBIO PakKpId atrd TTNYEG BepUOTNTAG,
AG&dI, aixunped onueia A Ta KIvouueva PépPn.
KateoTpappéva f Prepdepéva KaAWdIa
au&d@vouv Tov Kiviuvo nAekTpoTTANGiag.

[MoTé punv XPNOIMOTIOIEITE QUTO TO PNXAVNHA

av 10 KoAwdIo A n Tpida eival KOTEOTPAPMEVA.
Mpiv ouvdéoeTe TO unXavnua eAEyETe OTI TO
KOAWSIO Kal n TTpida dev gival KATEOTPAUUEVA.
Av gvToTTioETE OTI KATTOI0 OTTO AUTA TA OTOIXEIQ
€ival KATEOTPAUUEVO, TTNYAIVETE TO PNXAVNUO
oTov TTANCIE0TEPO aVTITIPOOWTTO. AV TO KAAWSIO
£xel BAABN, apéowg atmoouvOEDTE TO PNXAvNUa.
KateoTpapuéva f urrepdepéva KaAwdia
au&avouv Tov Kivduvo nAekTpoTTANgiag.

H avTikatdoTaon Tng Tpicag r} Tou KaAwdiou
TIPETTEN VA YivETOl OTTO ECEIBIKEUPEVO TEXVIKO.
2UVIOTOUME AQUTO TO PHNXAVNUO VO OUVOEETAI PE
avTioTaon TToU TO PEUPA TNG Eival KATWTEPO 1 i00
pe 30mA.

Moté pnv xpnoiyoTroleite pia Baong ouvdeong
TToU €X€l BAGRN 1) TTOU OEV CUPHOPPWVETAI PE
TOUG KAVOVEG 1) TIG TIPOUTTOBETEIG TTOU opilovTal
yI0 QUTO TO PNXAvnua o€ auTtod TO £yxEIpidIo.

Otav xpnoipoTroleite KAAWSIO ETTEKTAONG,
BeBaiwbdeite OTI TO EAAXIOTO THAMA TOU gival
1.5mm2 ka1 6x1 HakpUTEPO aTTO 25 PETPA, TTAVTa
EeTUNIypEVO Kal KOTAAANAO yia eEWTEPIKN Xxpron.
H xprion kaAwdiou eTTékTaong KatdAAnAou

ylo €EWTEPIKN XPAON, YEIWVEI TOV KivOUVO
NAeKTPOTTANGiaG.

ToTroBeTAOTE TO KAAWDIO KATA TETOIO TPOTTO WOTE
va pnv mmaaotei og KAadid fj GAAa avTiKEipeva

KOl KOTA TPOTTO WOTE VA PNV gival péoa otnv
TTEPIOXN £pyaciag. To KaAWDIO Kal OTTOIadATIOTE
ETTEKTACT TOU TTPETTEI VA Eival TTAVTA TTIOW atrod
TO pnXAavnua Kai Tov TEAIKG XpHoTn.

~
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MavTa va KpaTdTe TO KOAWDIO ETTEKTACNG OTOV
yéavTlo TTOU UTTAPXEI OTO PINYXAvnua.

>UvOEOTE TO UNXAvnua o€ evadacoopevo pelpa
230v/50Hz.

Mnv ekBETETE TO PnYdavnua o€ Bpoxn i
OUVBAKEG Uypaaiag. Av elI0XwPNOEl VEPO
OTO UNXAvNEa UTtapXel UYPNAOG Kivouvog
NAEKTPOTTANGiOG.
[ ]

AlaTtnpeiTe TTAVTA TO KAAWSIO POKPIG
aTTé TO OTOIXEIO KOTTAG.

Mnv xpnOIYOTIOIEITE TO PNXAvVNUa av O
OIaKOTITNG "avOoIKTO™ Kal "KAEIOTO™ eV AEITOUPYEI.
OT110100ATTIOTE NAEKTPIKO PNYAvNua deV PTTOPET va
eAeyxOei atrd Tov dIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO Kal
TIPETTEI VO ETTIOKEUAOTEI.

MavTta va atroouvdEETE TO PNYXAvNUa TTPIV
eKTEAEDETE KATTOIO £pyacia TTAvw o€ auTd. Na
METAXEIPICEOTE TO PNXAvnua pévo otav gival
QATTOOUVOEHEVO.

2.5. XPHZH & ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

& Na TpuTTdTte pOvo TTEPIOXEG PE Ypaaidl. Mnv
XPNOIYOTTOIEITE QUTO TO PNYXAvVNUA Yia GAAEG
xpnoeig. MNa apddelyua: Pnv XPNoIUOTIOIEITE

TO unxavnua yia ¢iavia, KouToua Guuou A
otroloudnTroTe TUTTOU £TTIPAveIag. H xprion autou
TOU UNYAVAPATOG yia GAAOUG OKOTTOUG aTrd
auToUg TOUG OTTOIOUG €XEI OXEDIOOTEI UTTOPET va
00NYNOoEl O€ ETTIKIVOUVEG KOTOOTAOEIG.

Na XpnOoIMOTIOIEITE TO PNXAvNuUa, Ta agecgoudp
Kal OAa Ta PEPN TOU CUPPWVA PE TO EYXEIPIDIO
XPNong kai AapRavovTag utréyn TiIG CUVOAKES
Kal NV TepIoxn epyaciag. H xprion Tou
MNXavAPATOG VI EpYaAcieg GAAEG ATTO QUTEG TTOU
UTTOOEIKVUVOVTQI OTO EYXEIPIDIO XPONG MTTOPEI
va 0dnynoel o€ ETMIKIVOUVEG KATAOTATEIG.

O kaTaokeuaoTrg dev euBUVETAI O€ KaYia
TEPITTTWON YIa BAGBEG AdYyw KOKAG A
AavBaopévng xpriong Tou PNXavAuaTog.

Mnv uTTEPQOPTWVETE TO pNxdavnua. Na to
XPNOIUOTIOIEITE YOVO yIa TNV £pyaaia yia TNV
oTroia €xel oxedlaoTel. H owoTn xprion Tou
pNxavApaTog Ba aag emTPEWE! va va pYAgeaTe
KOAUTEPQ KOl UJE TTIO A0@AAR TPOTTO.

Mnv Tpéxete e Tov e€aepwTrpa. Na repmaTdre
ME TNV 0WOTH TaxUTNTA TTOU Ba ETTITPEXEI OTO
pNxdavnua va KAvel TNV Epyacia Tou.

Mnv xpnOIUOTIOIEITE TO PNXAvNUa av o
OIaKOTITNG “avOoIKTO™ Kal "KAEIOTO”™ eV OOUAEUEL.
OT110100ATIOTE PNXAVNUO dev UTTOPET Va eAeyXOEi
atré Tov dIaKOTITN €ival eTMIKIVOUVO Kal TTPETTEl va
ETTIOKEVQOTEI.

Na @povrTifeTe To pnxavnua. EAEyETe 6T 6Aa Ta
KivoUupeva pépn eival KaAd eubuypaupiouéva
Kal OV €XOUV PTTAOKOPIOTEN, OTI DEV UTTAPXOUV
OTTaoUéVA KOUUATIA i} AAAEG KATAOTACEIG

TTOU PTTOPEI VO ETTNPEACOUV TNV CWOTH
A€ITOUpYia TOU PNXavrApaTtog. Av 1o unxavnua
€xel BAABN, TTAVTa va TO ETTIOKEUACETE TTPIV

1O EavaypnoiYoTToOINOETE. Ta TTEPICOOTEPO
ATUXAMOTO TTPOKUTITOUV AOYW KAKAG

ouvTAPNONG.

Na diaTnpeiTe Ta oTOIKEIA KOTTAG AIXUNPA Kal
kaBapd. ‘Etol Ba k6Bouv kaAlTepa, Ba kdvouv
KOAUTEPN £pyaaia, Ba UTTAPYXEl MIKPOTEPN
mOavéTNTa va uTTEPdEUTOUV Kal Ba gival
€UKOAOTEPO VO eAeyXBOUV.

2BACTE KOl ATTOOUVOEDTE TO PNYXAvNUa oTTO TO
OIKTUO TTPIV EKTEAETETE EPYATIiEG OUVTHPNONG
OTTwG pubpioelg, kaBapiopd, peTaopd (akdua Ki
AV PETAKIVEITE TO PNXAVNHO aTTd TNV IO TTEPIOXNA
epyaaciag otnv GAAn 600 KovTd KI av BpiokovTal),
aviywaon Tou uNXavAuaTog, ouvthpnon n
atroBrikeuon. Autd Ta atrAd HETPa ao@aAeiag
MEIVOUV TOV KivOuvo Tuxaiag eKKivnong.
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Mnv yépveTte T0 unyxdvnua 6tav o KIivnTHpag givai
o€ Aeimoupyia.

2.6. 2YNTHPHZH

Mnyaivete To pnxavnua yia meplodiké EAeyxo

o€ €£€0UCI0B0TNUEVO QVTITIPOCWTTO KAl va
XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVACIA AVTOAAAKTIKG KAl
ageooudp. Auto Ba eyyud OTI Ta PETPA AOQAAEiag
auToU TOU NAEKTPIKOU pnNXavAuoTog Ba ytmopolv
TTAVTO VO CUPHOP@WVOVTAL.
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Kivduvog!: Kivduvog akpwTtnpiacuou Na

3. EMIZHMANZEIZ TIPOCEXETE TO EPYAAEIO KOTTAG.

MPOEIAONOIHZHZ

i i i i Kivduvog TpaupaTiopwy! ATTOOKPUVETE
O1 TTPOEIBOTTOINTIKEG EIKOVEG TTAVW OTIG ETIKETEG A OAa Ta £pyaAEia aTro TNV TIEPIOKT| £PYATIAC

TTOU CUNTTEPIAQUBAVOVTAI OTO HNXAVNHA Kal TIPIV atrd TNV Xpron.

OTO £YXEIPIBIO Bivouv ONUAVTIKEG TTANPOYOPIES
aTapaiTnTES YIa TN 0WOTA XPAaN. % Q\‘L Na xpnoipotroleite KaAwdio
- ETTEKTAO| € eAdXI0TO THAKA
Mpodoxn, kiveuvod! 21,5 mm* 1.5mm?2 rl](glp()xl pci(KpUngjc;]gﬂé
25 PETPa Kal TTavTa TTANPWG
EeTUNIypévo.

"“ AlaBaaoTe TTPOCEKTIKA TO £YXEIPIOIO TTPIV

TNV €KKivnon.
Na oTTOpPPITITETE TNV CUOKEUN 0OG

Mpocoxh! KivBUVOC eKTGEEUTNC UNIKOU. E OIKO)\OVIK('X'. Mnv Tnv TTeTATE OTA doYEID
Na TTPOTEXETE YIa UAIKG TIOU UTTOpPET vat QATOPPIHHATWY.
EKTOLEUTOUV.

AvBpwTTOl TIoU BEV gival KaAd IEI KAdon mrpocTooiag i
TIPOCTATEUPEVOI TTPETTEI VA BPioKovTal
Makpid kai Triow atéd TNV amdéoTaon

aoPaAeiag. IPX4 BaBudg mpoaTagiag.

MNavra va xpnoluoToieite yuahid epyaciag i i
) HAOKA TTPOCTACIOG KOl WTOAOTTOEC. c € Zuppopgwveral pe Tig 0dnyieg EC.

Mnv xpnolpoTroleiTe TO pnxavnua o€
aVTiEoeG KAIMATIKEG OUVORKES. Mnv TO

Eyyunuévo etmitredo nxnTikAg 1ox0og Lwa,
dB(A).
XPNOoIyoTrolgiTe TaV BPEXEL. (A)

ATTOOUVOEDTE TO PNXAVNUA TTPIV KAVETE
£pyaoieg ouvTAPNONG O€ aUTO 1) av To
KaAWwdI0 Kai/f 0 BIOKOTITNG £x0UV BAGRN. 4. X>YMBOAA MHXANHMATOZX

MNa va dilaoc@aAiceTe cwoTA Xprion Kai
ouVTAPNON TOU PNXavhAuaTog, Ba Bpeite Ta
akO6AouBa oUpBoAa TTavw aTO PNXAvNua.

Kivuvog nAekTpotrAngiag.

Mpoooxn! ATroouvdéaTe To unxdvnua

— AUEOWG av TO KAAWDIO 1) 0 SIOKOTITNG EXEI A . 3
9\ BAGRN. MiéoTe TO KOUPTI AO@aAEiag Kai
%2 XWPIG va To aeroeTe, TPARAETE TOV
SIaKOTITN.

AlaTnpeite T0 KAAWBIO PaKpId aTré Ta
Haxaipia.

Kivduvog! Kivduvog akpwTtnpiacuou.
AlaTnpeite Ta XEpia Kail Ta TTOdIA HOKPIG
atré Ta OToIXEIA KOTTAG.

B[N e I

Y GARLAND
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5. ZYMBOAA MHXANHMATO2

& Na TpuTTdTte PHOVO TTEPIOXEG HE YPaaTidl. MnVv XpNOIUOTIOIEITE TO INYXAvNUa yia GAAOUG OKOTTOUG.
Ma Tapdadelypa: unv XPnNOoIPOTIOIEITE TO unxavnua yia gifavia, oKoUTTIoua GUUOoU i OTTOIoUdATTOTE
TUTTOU £TMIPAVEING. H Xprion autou Tou unXavApaTog yia GAAOUG OKOTToUG atré auToUg TOUG OTTOIoUG
EXEl OXEDIOOTEN UTTOPET va 0Ny oel O€ ETTIKIVOUVES KOTOOTACEIG.NA XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUO O€
€CWTEPIKOUG XWPOUG, O€ OTEYVEG OUVONKEG KAl Beppokpaaieg petagu 5°C kai 45°C.

Na BupdoaaTe OTI 0 TEAIKOG XpAOTONG €ival UTTEUBUVOG yia KIVOUVOUG KAl ATUXAHOTA TTOU
TTpokaAoUvTal o€ GAAOUG avBPWITTOUG KAl AVTIKEIYEVA.

O kataokeuaoTAG dev euBUveTal a€ Kapia TTePITITWGN yia BAGBEG TTou TTpokaAoUvTal Adyw KOKAG A
AavBaopévng xpriong Tou PNXavAuaTog.

5.2. AENTOMEPHZ MEPITPA®H TOY
NPOIONTOZ

. ON/OFF d1aké1TNng

. AiokoTITNG aoPaAeiag

. ZUNAEKTNG

. Favrlog kaAwdiou
Napn

Napn

Aapn

. MoxA6g puBpuiong Uwoug
. KUAivdpog okaAiopatog
. KilAivdpog ammégeong

. KOAivdpog agpiot)

S0 O0ENOUAWN S

RN

Ta dlaypdupaTta Kail Ta EIKOVOYPARHOTA TTOU TTEPIKAEIOVTAI O€ AUTO TO £YXEIPIDIO Eival évag odnyodg, aAAd OxI Kat
‘avaykn éva akpIBEG avTiypago TnG TTPAYHOTIKAG HNXAVAG.

~
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Meprypaen E€aepwnpag
Mdépka Garland
MovTtéAo SCAR 102 E-V16
Taon (V) 230
Zuxvotnta (Hz) 50

loxug (W) 1.400

Khaon trpoataciag [J] I

Babuog mpooTtaagiag IPX4
AIGpETPOG KOTTAG (Mm) 320

MéyioTo BaBog koTrig (mm) 10

EAdxioTo BdBog KoTrrig (mm) -10

MéyeBog GUANEKTN (1) 35

ZTAOUN NXNTIKAS Trieang LpA dB(A) 88
Eyyunuévo emitredo nxnTIKAG IoXU0g LWA dB(A) 103

Emiredo kpadaouwv (m/s2) 47

Bdpog (kg) 10

Ta TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA PTTOPET va aAAGEOUV Xwpig TTponyouuevn TTPoEIdoTToino.

~
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6. OAHI'IEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOIOZ YAIKON

AuTé TO pnxavnua epIAapBavel Ta akdAouba
oToixeia TTou Ba Bpeite yéoa 0Tn ouokeuaaia:

» E¢aepwTipag.

* JUAAEKTNG.

* Mdavw AapA.

* EvOidueon AaBn.

* Kdtw AaBn.

» Bideg kdTw AaPAg.

* Bida AaBng kal TTwpa.

» [avtdog yia 10 KaAwdIo.

» KUAIvdpog (ouvapuoAoynuévog aTo
pnxavnua).

* KUAIvEpog agpioTh

* Eyxelpidio xpriong.

A@aipéaTe TTPOCEKTIKA OAQ TO OTOIKEIO OTTO

TO KOUTI Kal BeRaiwBeite 0TI uUTTAPXOUV OAa Ta
avaypa@oueva otnv Aiota. AGyw TwV TTOIOTIKWV
eAEYXWV OTO EPYOCTATIO €ival ApKETA aTTiBavo
Va UTTAPXOUV EANOTWUHATIKG PEPN 1) va AgiTTouv
oToixeia. Av gvtotrioete TTPOBANUATIKG pEPN

1 K&ToIa AEITTOUV, UNV XPNOIUOTIOINCGETE TO
pnxavnua péxpr va Aubei 1o TpéRAnua.

H xpAion Tou pnxavriuaTog e EANATWHHOTIKA 1)
ammévTa oToIXEia gival ETTIKivOUVN Kal UTTopEi va
TTPOKOAAETEI TIPOOCWTTIKOUG TPAUMATIONOUG.

6.2. TONOOGETQONTAZ THN AABH

H AaBn dev gival TotroBeTnuévn atd 1o
gpyoaTdolo. MNa va TormoBeTAgETE TNV AABA:

1. ToTroBeTAOTE TOV £§QEPWTAPA OE ETTITTEDN
ETMPAVEIQ.

2. ToTroBeTAOTE TIG KATW AaBEG OTOV E€aEpWTAPO
OTTWG QaiveTal TNV €IKOVA KOl
oTaBepoTToInoTe Pe TIG BidEG.

eANVIKG

3. TotroBeTAOTE TNV £VvOIAuEDN
AaBn otnv KATW AaBn Kal
aTabepoTroinaTe Pe TIG Bideg
KQI TO TTWHA TTOU TTapEXOVTA.

\

g

4. TotroBeTACTE TOV
OIaKATITN WOTE Va
€Qapuolel oTig duo —>
TPUTTEG OTNV ETTAVW
AaBn kol oQigTe TIg
duo Bideg oTEPEWONG
Tou JIaKATITN o€ Béan. ToTroBeTAOTE TOV YAVT(O
yla TO KAAWSIO oTNV ETTAVW AaBh.

5. ToroBetioTE TNV TTAVW AABR Kai
oTaBepoTToINaTE TIG BIOEG KAl TO TIWUA TTOU
TTapEXoVTal.

6.3 TONOGETHZH TOY YYAAEKTH

ToTroBeTAOTE TOV CUAAEKTN OTOV £§0EPWTH P
ouvO£0VTaG TOV GUAAEKTN OTO TTICW PEPOG TOU
pnxavriuarog. lMNa va 1o KAveTe auTtd, KPaTrOTE
TOV OUAAEKTN OTT6 TNV TTAVWw AaBR pe To dei oag
XEPI, ONKWOTE TNV ACPAAEIN UE TO APIOTEPO OAG
XEPI MEXP! TO YEYIOTO ONUEIO Kal yavTi{woTE TOV
OUAAEKTN OTO PNXavnua.

~
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6.4. ETKATAXTAZH TOY KYAINAPOY
EPrAzIA>

AuTé TO pnxavnua éxel duo KUAivopoug,

£va yia a1rogean Kai évav yia agpiopo. O
KUAIVOpOG atrégeong eival TOTToBeTNUEVOG
Tavw oTo Pnydavnua. Mavra va ekTeAeite
gpyaacieg ouvtApnong f o€pPIg IE TO uNXavnua
ATTOOUVOEDENEVO ATTO TO OiKTUO. ATTOOUVOEDTE
TO UNXAvNHa TTPOTOU EKTEAETETE OTTOIADNTIOTE
gpyacia Tavw o€ auTo. AIaBAoTE TO £YXEIPIDIO
odNYIWV TTPIV EKTEAECETE OTTOIODATIOTE EpyaTia
ouvTtpnong. O1 KUAIVOpoI epyaaiag eivai
aixunpoi kai Beppaivovtal Katd TNV SIAPKEIa TNG
xpnong. MNavrta va xpnoipoTroleite yavTia étav
XEIPICETTE TOUG KUAIVOPOUG YIa va aTTOQUYETE
TPAUUOTIOPOUG OTa XépIa 00G. Ma va aAAGgeTe
KUAIVOpO akoAouBnoTe Ta €EAG BruaTa:

1. AQaIp€0TE TOV OUAAEKTN.

2. AvatrodoyupioTe TO NXAVNUA O€ PIa ETTITTEDN
EMPAVEIQ, WOTE Va £XETE EUKOAN TTPOCRaCN
OTO KATW PEPOG TOU UNXAVAMATOG.

3. XahapwoTe TIG Bides (1) Kal apaipéaTe TOUG
TOV OQIYKTAPA TOU G§ova Tou KuAivdpou (2).

6.5. KPATONTAZ TO KAAQAIO ENEKTAZHZ

Na xpnoipoTroleite KaAwdia
O ETMEKTAONG YIO EWTEPIKN Xxpon. To
TUAMO TOu KaAwdiou TTPETTEN va gival
TOoUuAdxioTov 1.5mm, 10 KaAwdIo va
! £XEI HEYIOTO PNAKOG 25m Kol TTPETTE
va gival TARpwG EeTUNIypévo TTpIvV
Y EEKIVAOETE TNV Epyaaia.

STEPEWOTE TO KAAWDIO ETTEKTACNG
ME TOV YAVT{O OTEPEWONG TTOU TTAPEXETAI OTTWG
PaiveTal OTNV EIKOVA.

6.6. ZYNAEXH ME TO HAEKTPIKO AIKTYO

Eival atrapaitnto autd 10 pnxdvnua va
gival guvoedepévo e éva SIAKOTITN TTOU
TTpooTaTEVETAI ATTO BIAPOPIKG TOU OTTOIOU N
Tpéxouoa TiuA gival 30mMA uéyioTo. H téon
mpétel va gival 230V, n ouyxvotnta 50Hz kai
TPETTEl va €xel O1akOTTTN 10A-16A.

Moté pnv xpnoiyoTroleite XaAaopévo KaAwdIo

1 XaAaoPEVO NAEKTPIKO BIKTUO, 1} TTOU BEV
OUPMOPPWVETAI PE TOUG IOXUOVTEG KOVOVEG
€KEIVWV TTOU OTTAITOUVTAI VIO TO CUYKEKPIPEVO
pnxéavnua. OTav XpnoIPoTIoIEiITE KAAWDIO
€TTEKTAONG, BEBaIwOEiTE OTI £x€l EAGXIOTO TURHA
1.5 mm?2 kai dev TTPETTEl VA €ival JOKPUTEPO ATTO
25 péTpa Kal va evoeikvuTal yia EEWTEPIKN XPAoN.
Téoo 10 BUpa 600 Kal n Bdon Tou KaAwdiou
TPETTEl va gival adidBpoxa kai va pnv BuBifovTal
oe vepo. H xprion katdAAnAou kaAwdiou
ETTEKTAONG PEIWVEI TOV KiVOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

6.7. ZHMEIA EAETCXOY MPIN ANO THN
XPHZH TOY MHXANHMATOZ

EAEyETe OAO TO pnxavnua kai Befaiwbeite o1 dev
uTTdpxouV XaAapd pépn (Bideg, Tagipadia, TATTEG
KATT) KaI Kapia BAGBN oTo pnxavnua.

> i€Te, ETMOKEUAOTE 1 AVTIKATACTAGTE OAO TOV
aATTaPaiTNTO EEOTTAIOCUO TTPIV XPNOIPOTIOINOETE
TO Unxdavnua. EAEyETe TNV KOTAOTOON TOU
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OUAAEKTN Kal 6Tl gival owoTd TOTTOBETNPEVOG.
Mnv xpnOoIKOTIOIEITE TO PNXAvNUa av €xel BAGRN
n eival AdBog pubuiopévo.

6.7. EKKINHZH KAI MAYZH

Mnv ToTTOBETEITE XEPIO KOI TTODIO KATW ATTd

Tov e€aepwTApPa. Alatnpeite OAa Ta onueia Tou
OWMATOG HOKPIG aTTO Ta OTOIXEIQ KOTIHG 6TAV TO
pnxavnua gival og xprion. Mpiv §ekivioeTe Tov
eCaepwTAPQ, EAEYETE OTI T Paxaipia dev EpxovTal
O€ ETTAQNA YE KAVEVA QVTIKEIMEVO.

Ekkivnon Tou punxavAuaTtog:

MéoTe TO KOUPTT ao@aAgiag (1) kal Xwpig va

TO APNOETE, TPAPBAETE TTPOG T TTAVW TOV KATW
S1akoTrTn On/Off (2). MOAIG Eekivioel, agroTe To
KOUUTTi ao@aAEiag.

Mavon Tou unxaviuarog:
AoproTe Tov KaTw d1akoTTTn ON/Off.

A@oU oTapatAoeTe TO PNXavnua, n Aetida dev Ba
oTapatioel auéowg. MepIPéveTe va OTAOUOTAOE!
TTPIV KAVETE OTTOIAdNTIOTE EPYACTIA CUVTAPNONG
OTO PUNXAVNKa A TIPIV TO JETAPEPETE.

7. XPHZH MHXANHMATOZ

& Na xpnoIhoTIoIEiTE TO PnXavnua pévo yia
EPYAOIEG yIa TIG OTTOIEG £XEI OXeDIaOTEL. H Xprion
TOU UNXAVANATOG yia GAAEG epyaaieg gival
ETTIKIVOUVN KOl JTTOPET va TTPOKAAETE! KIVOUVOUG
aTOUG XPNOTEG Kal/fj aTo pnxavnua.

eANVIKG

Mnv ToTT0BETEITE TA XEPIA 1) TA TTODIA KATW QTTO
Tov e€aepwThpa. Na diatnpeite OAa Ta Pépn Tou
OWMATOG HOKPIG OTTO Ta EPYOAEia KOTTHG OTAV TO
unxavnua gival o xpRon.

Mpiv EekivAoeTe ToV £€aepwTHPA, EAEYETE OTI
Ta paxaipia dev EpovTal € ETTAPN UE KavEVA
QVTIKEIYEVO.

Av yNioTprioeTe | TTE0ETE, aQAOTE TNV AN
AUEOWG.

Mnv BagifeoTe aTTOKAEIGTIKA OTQ OTOIXEIQ
A0@AAEIOG TOU PNXAVAPOTOG, XPNOIKMOTIOINCTE
TNV KOIVA AOYIKA.

Mnv xpnoIUOTIOIEITE TO PNXAvNUa av €i0Te
KOUPQOHEVOI, APPWOTOL, 1) av €i0TE UTTO TNV
ETTAPEIA QAPUAKWY, VAPKWTIKWY I} GAKOOA.

Mnv XpNOIUOTIOIEITE TO PNXAVNHA VUXTA, JE OMiXAN
N M€ pElwpPévn opaToTnTa. MPETTEl VO UTTOPEITE Va
BAETTETE KO va EAEYXETE TNV TTEPIOXN EPYATIAG.

H éAAeiyn UTTVOU A N KOUpOOoN PTTOPET va
TTPOKOAETEI aTUXMATA KOl BAGREG.

[MoTE unv a@rVeTE TO PNXAVNUO XWPIG ETTOTTTEIX.

Mnv emTPETTETE O€ KAVEVA vVa EICEPKETAI OTNV
TTEPIOXN Epyaoiag. H TTePINETPOG TTPETTEI VA Eival
TouAGxIoTov 15 PETPa KAl KAVeig BEV TTPETTEN va
UTTQiVEl OTNV TTEPIOYT £PYATIOG KABWG aTTOTEAE]
€TMIKivouvn qwvn.

KaBapioTe Tnv TTEPIOXN £pYQTiag Kal
ATTOPAKPUVETE OTTOIO AVTIKEIMEVO PTTOPET VO
TTPOKOAETEI OTUXMATA.

Mavta va pubpiete To pnXavnua o€ eTTTTEdN
Kol oTaBepn em@dveia. Mnv XpnoIPOTTOIEITE
ageooudp oTo PNYXAvNua EKTOG atrd auTd TTou
OUVIOTWVTAI aTTO TNV €TAIpia pag. H xprAon
GAAwV afeocoudp PTTopEi va TTPOKAAETEN CNUIEG
oToV XPNOTN, 0€ avBpWTTOUG TTou BpiokovTal
KOVT@ Kal OTO puNXAvnua.

~
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ATTOQUYETE TNV XPNON TOU UNXAVAUATOG
étav 10 £da@og eival uypo. Na eioTe 1d1aiTeEpa
TTPOCEKTIKOI

Qv XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUa PETA OaTTO Bpoxn
KOaBWg pTTopei eUKoAa va YAIOTPAOETE.

Eival amrapaitnto va oBrjvete Tov KivnTripa étav
METAPEPETE TO PNXAVNHA AVAPETA O€ TTEPIOXEG
epyaaoiag.

7.1. PYOMIZH TOY MHXANHMATOZ &
KAGOAHIHZH

Otav epyadeoTe, TTAVTA VO KPATATE TOV
e€agpwTtApa Pe Ta duo xépia. Mavra va gioTe
oW o176 TO PNXAVNHA Kal va OTTPWYVETE

TO puNXAavnua PIrpooTd. Mnv TPEXETE PE TOV
£€aepWTAPA, VO TTEPTTATATE PE OTABEPN TaXUTNTA
TTOU ETTITPETTEI GTO PNYXAVNUA VA TPUTTAEN TO
£50Q0G.

7.2. PYOMIZH TOY YWYOY2 KOMHZ

& Mpoooyn! ZrapatAoTE TO PNYXAvVNUa Kal
TTEPIYEVETE VO OTAUOTACEI N AeTTida TTpIV
puBuicete 10 UYoG. Ta paxaipia Xpeidlovral
Aiyo XxpOvo yia va oTaPATHooUV EVTEAWG apoU

OTOPATACEI O KIVATAPAG.
—>
-

MNa va puBpuioeTe 10 VYOG,
TMESTE TOV JOYXAO TTPOG TO
£EW Kal KIVAOTE TO TTAVW
A K&Tw oTo €mMOUPNTS

onueio.
aepioth | E&aepwtrpag
©¢on 1 -5 mm -10 mm
©¢on 2 0 mm -5 mm
©¢éon 3 5 mm 0 mm
©éon 4 10 mm 5 mm

7.3. KOMH ME TON EEAEPOTHPA

ToTTOBETAOTE TOV £EAEPWTHPA O€ HIA Ywvia TNG
TIEPIOXNAG £pyaaniag kal pubuioTe To UYPOG KOTTAG
oTo €mMOUPNTO onueio.

EAéyETe OTI 0 CUAAEKTNG €X€I TOTTOBETNOEI
owoTd, eAEYETE OTI N AeTTida Oev €pxeTal O€
ETTOPN YE KAVEVA QVTIKEIMEVO KOl EKIVAOTE TOV
eCaepwTnpa.

Na treptratdre ye Evav pubuod TTou va ETTITPETTEI
aTov e§agpwTrpa va douAelel owoTd.

Na adeidlete Tov GUAAEKTN OTav yepiZel. Otav
adeIaleTe TOV OUAAEKTN, TTAVTA VO OBAVETE TO
unxavnua kai va €iote agiyoupol 6Tl n AetTida
£XEI OTAPATACEI TIPIV BYAAETE TOV CUAAEKTN. AV
TIPETTEl VO HETOQEPETE TO PNXAVNHA QVAUETA O€
Ouo TTEPIOXEG £pyaaiag, TTAVTA va TO OBRVETE
TTPIV TNV PETOPOPA.

Znueiwon: Oa atrokouioeTe KAAUTEPO
ATTOTEAEC A KAl TO Pnxavnua Ba KaTaTroveital
AlyéTEPO, av TTPIV TOV €EAEPIOUO, KOBETE TO
ypaaoidl kail To a@AveTE 6G0 TO SUVATO TTIO KOVTO.

8. 2YNTHPHZH KAI ZEPBIZ

H agaipeon péTpwy ao@aAeiag, n kakn
OuVTAPNON, N QVTIKATACTOON HEPWYV OTTO UNn
auBEVTIKA avTaAAGKTIKG KOl aECoudp PTTOPEN va
TTPOKOAETEI TTOAAQTTASG TPOAUNATIOUO.

“e'\ Mavta va ekTeAeiTe Epyaoieg
4 ouvTipnong N o€pPIg ue To nxavnua

ATTOoUVOENEVO aTTO TO DIKTUO.

ATTOOUVOEDTE TO PNXAVNMA TTPIV KAVETE EPYACTIEG
guvTpnong. AlaBAoTe To £yXEIPidIo XpARong TTpIv
KAVETE OTTOIQOATIOTE EPyaTia.

& Na kaveTe TTEPIOBIKOUG EAEYXOUG OTO
unxavnua yio BeBaiwaoeTe TNV owWOoTH AgiToupyia.

~
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Ma TAAPN €Aeyx0, OUVICTOUNE VO TTATE TO
pnxdvnua oag o€ ToV avTITTPOoWTTO.

Na diaTnpeite 70 unyxdvnua kabapod, 181KA Toug
agpaywyoug Tou KIVNTHPA.

8.1. KAGAPIZMOZ

KaBapioTe Tov e€aepwtApa e vwTrd TTavi. MNoTé
pNv xpnoiyotroleite vepod, Bevdivn i GAa uypd
oétav kaBapileTe TO pnXavnua.

XpnOoIYOTIOIRCTE Pia BoUpToa yia va KaBapioeTe
TO Ypaaoidl TTou CUCOWPEUETAI KATW aTTd

Tov €€aEPWTAPA Kail TNV AeTida. MoTé unv
XPnoiyoTroleiTe HETAAAIKR BOUPTOQ TTOU UTTOPET
va xaAdaoel Tov e€agpwTrpa.

MrtropeiTte va xpnoipoTroInoeTe vepd aTOV
OUAAEKTN apKei va ToV dlaxwpioETe atrd To
pnxdvnua kal va Bpioketal og aréoTaon oo
QAUTO. ZTEYVWOTE EVIEAWG TOV GUAAEKTN TTPIV TOV
TOTTOBETACETE {AVA GTO PNXAvVNUa.

8.2. EAETXOZ TOY HAEKTPIKOY KAAQAIOY

EAéyETe TO KOAWDIO yia TOavEG BAGRES. Av TO
KOAWBIO dev gival O€ KOAR KATAOTOON, TINYAIVETE
TO pUNXAvNUa oTo TTANCIECTEPO AVTITIPOOWTTO-

aépPIG.

Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO PNXAvVNHa av TO KAAWSIO
éxel BAGBN.
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9. EMIAYZH NPOBAHMATQN

AvaAoya Pe TO CUPTITWHOTA TTOU TIOPATNPEITE, TIIOAVWG Va YVWPIZeTE TNV aITia Tou TTPOBAAPATOG

aKOUa Kal va To AUOETE:

MpoBAnpa

Artia

Evépyeia

O kivnTApag dev BOUAEUEI

To pynxavnua dev eivai
ouvoedepuévo aTo OiKTUO

>UVvOEOTE TO UNYXAvNPa OTO BiKTUO

KateoTpappévo kaAwdio

MnyaiveTe TO pnxadvnua oTov
QVTITTPOCWTTO
Mnv €TIOKeUACETE TO KAAWDIO PE
Tavia

AIOKOTITNG O€ KKK KatdoTaon

Mnyaivere 10 pnxavnua oTov
QAvTITTPOOWTTO

DBappéveg BoupToeg

MnyaiveTe TO pnxavnua oTov
QVTITTPOCWTTO

MpoaTacia uTTepPOpTWONG
EVEPYN

AgnoTe va kpuwoel yia 15 AeTrTé

Aguaoikol 66puol

Mepiepyo avTikeipevo oTa
paxaipia

AUTO TO pnxdavnua €xel cUoThUa
VIO UTTEPQOPTWAON PEUPATOG TTOU
Ba evepyotroinbei atmd povo Tou
OTIG aKOAOUBEG KOTAOTATEIG:
a) MoAU uAiké oTov KUAIvVEpo
epyaaciag.
b) To x6pT0 €ival TTOAU WnAS.
c) MoAU avtioTaon KaTd 10
OKAAIopa.

A@UOIKEG DOVATEIG

EowTepikd TpéBANUa KivnTpa

n
peT@doong

MnyaiveTe TO pnxavnua oTov
QVTITTPOCWTTO

Av dev ptropeite va AUOETE TO TTPOBANUA XPNGIKOTIOIWVTAG AUTO TOV TTVAKA, TTNYAIVETE TO PNXAvnua

aTov avTITTPOCWTTO GAG.

lMa va evioTrioeTe TOV TTANGIECTEPO QVTITTIPOCWTTO, ETTIKOIVWVHAOTE YE TO KATAGTNHA OTTO TO OTT0I0

ayopaoaTe TO unxavnua.

~
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10. META®OPA 12. MAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME

THN ANOPPIYH/ ANAKYKAQZH

MpIv HETAQEPETE TO PNXAVNUA, ATTOOUVOEDTE TO. TOY NMPOIONTOZ

[MOTE PNV YETAPEPETE TO PNXAVNMA EVW Eival O€
Aeiroupyia. Na atroouvOEeTe TO unXavnua otav
TO JETAPEPETE ATTO I TTEPIOXN EPYOTIAg OE
GAAN.

KaTtaoTpéWTe ] aVOKUKAWOTE TO

TTPETTEI VO TTETATE TO PNXAVNUA PE TO

MTTOpEITE VO PETAPEPETE TO PNXAVNHA
OTIPWYVOVTOG TO VW £pYalecTe. Na TTPOCEXETE
va pUnv dIooXICeTe TTEPIOKES ME TTETPEG, EUAA R
GAAQ QvTIKEIMEVA TTOU PTTOPET va XTUTTNBOUV
atré Ta oToIXEia KOTTAG Kal/f TO KATW PEPOG TOU
MNXavAUaTog.

QAvOKUKAWBOUV.

Ta uAIkd TTOU XPNOIYOTTOIOUVTal YIa
TNV OUOKEUOOIA TOU PINXAVAUOTOG

€TTIONG PTTOpPOUV Va avaKUKAwBoUv.
Mnv TTETATE T KOUTIA PE TO OIKIAKG

Na AapBdvere uTTOWnN T0 BAPOG TOU PNXAVAHOTOG
av TTPETTEl va To ankwoeTe. EAEyETe To Bdpog aTa
TEXVIKG XOPAKTNPIOTIKA TOU pnxavAuaTog. MNa va

TO ONKWOETE XPNOIYOTIOINCTE TIG AABEG.

KOTAAANAO onpeio avakKUKAWGONG.

Av TTPOKEITAI VO PETAPEPETE TO PNXAVNUO WE
oxnua, ACQaAioTe To KOA yia va Unv YAIOTPAOEI
i avatrodoyupioel.

11. ATIOOHKEYZH

ATTooUVOEDTE TO PUNXAVNUa TTPIV TO
ATTOONKEVUOETE.

AT0BNKEUOTE TO PNXAVNUO OE PEPOG TTOU BEV
éxouv TTpooBacn TTaIdId Kal a0@AAIOTE.

Emriong pétel va gival yépog oTeyvo, kabapd
Kal pe Beppokpacia petagl 0°C kai 45°C.

Mpiv aroBnkeUoeTe TO PNXAVNUA 0KOAOUBAOTE

TO ONUEIa TOu KEQaAaiou ouvTrpnong.
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pNxavnua KaTd oikoAoyikd TpoTTo. Agv ﬁ

OIKIOKA atroppippara. Ta TTAAoTIKA Kal
METAAAIKA PEPN TOU PINYXAVAPATOG UTTOPOUV va

<

amroppiypata. Na TTeTETe TNV CUCKEUATIa O€
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13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA EITYHEHE

- Z0powva pe Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TnG eyyunong givai 2 xpovia
aTTé TNV NUEPOMNVia ayopdg Kal KOAUTITEI
eAaTTwaTIKG eEOPTAPATA TTOU OPEiNovTal O
£0QAAPEVN KATOOKEUN.

13.2. EEAIPEZEIZ

H eyyunon tng Garland dev KaAUTTTEL:

- ECaptApata mTou £xouv @Bapei Adyw
(PUCIOAOYIKNG POOPAG.

- Kakn xprion, apéAcia, amoucia cuvtApnong.

- AoToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW €0QAAPEVNG
Xpnong Tou TrpoiévTtog. H Garland dgv Ba
€uBUVETAI £QV TO AVTIKATOOTNUEVA ECAPTAMOTO
TOU pnyavApaTog &gv gival atro Tnv
Garland kai €dv 10 unXavnua PETATPATTEN PE
OTTOIOVONTTOTE TPATTO.

13.3. EAA®IKH EKTAZH
- Heyyunon tng Garland kaAUTTTEl TN XWPO.

13.4 MNEPINTOXH ATYXHMATOZX

- Heyyunon 6a mpétrel va cuptrAnpwOei
HE OAEG TIG aTTapaiTNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI o€ auTh TO TIWOASYIO 1
TO TTOPACTOTIKO ayopdG.

MPOEIAOMNOIHZH! &

FMATH AIAZOAAIZH THY ZQ5THX
AEITOYPIIAYZ TOY MHXANHMATOZ A%
KAI THZ METIZTHX AZDPAAEIAL, XA
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA MPIN

\_ XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA. )

~
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CE AHAQZH ZYMMOP®QZHZ

O kdTwI utroyeypappévog, Juan Palacios, e§ouaiodotnuévog amo tnv Glasswelt S.L., ye Tnv
TTapakdTw dietBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafia , dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TNG
papkag Garland povréha SCAR 102 E-V16 pe auovra apiBud tou €Toug 2017 kai petd (1o £T0G
KOTAOKEUNG KATAdEIKVUETAI EPPAVWG GTNV TTIVOKIOA avayvwpiong Tou epyaAeiou, akohouBoupevo atd
Tov aUgovTa apiBud) kai n Asitoupyia Tou oTroiou ival “Mnydvnua e KIvNTHPA PE XEIPIOTA O OTT0I0G
Badicel Tiow a1d TO OXNMA A ETIRAIVEI G” AUTO, TO OTTOI0 XPNOIMOTIOIE TO £€5aPOG Yia va KaBopilel To
B&Bog Topng Kal To oTToio gival e§oTTAIGPéVO Pe eEdpTNUa KaTdAANAo yia Tn xdpaén A ammdgean Tng
EMQAVEIAG TOU XAOOTATINTA O€ KNTTOUG, TTAPKA KOl AOITTOUG XWPOUG TTPACiVOU.”, CUNHOPQWVETAI PE
OAEG TIG aTTAITAOEIG TTOU avagépovTal oTnv Odnyia 2006/42/EK tou EupwTraikoU KoivoBouAiou kai Tou
>upBouAiou TNG 17ng Maiou 2006 oxeTIKA PE TO PNXOVAMOTA KAl TNV TPOTTOTToiNoN TG odnyiag 95/16/
EK.

EmmitTAéov, Ta epyaAcia auTd CUPHOP@UWVOVTAI PE TIG QTTAITAOEIS TWV TTOPAKATW KOIVOTIKWY 0BNYIWV:

» Odnyia 2004/108/EK Tou EupwTtraikoU KoivoouAiou kai Tou ZupBouAiou Tng 15ng AekeuBpiou
2004 yia Tnv TTPOCEYYION TWV VOPOBECIWY TWV KPOTWY PEAWV OXETIKA PE TNV NAEKTPONAYVNTIKN
gupBardTnTa Kai yia TNV Katdpynon Tng odnyiag 89/336/EOK.

» Odnyia 2000/14/EK Tou EupwTraikou KoivoBouAiou kai Tou ZupfouAiou Tng 8ng Maiou 2000 yia Tnv
TTPOCEYYIOT TWV VOUOBECIWY TWV KPATWY PEAWV OXETIKA YE TNV EKTTOPTTT) BopURou oTo TrEPIBAAAOV
atré £E0TTAIOPO TTPOG XPrON O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

» Odnyia 2006/95/EK Tou EupwtraikoU KoivoouAiou kai Tou ZupBouAiou TnG 12ng Aekeppiou 2006
TTEPI TTPOCEYYIOEWG TWV VOUOBETIWV TWV KPATWY HEAWV TWV AVAPEPOUEVWV OTO NAEKTPOAOYIKO
UAIKO TTOU TTPOOpICETal VO XPNCIKOTIOINBET EVTOG OPICHEVWY Opiwy TATEWG.

MéyioTn loxug (kW) 14 ‘
Eyyunuévn atd0un nxnTikng 1ox0og dB(A) 99.3 )
(EN 50636-2-92:2014) ' x

€yyunpévng oTabpng nXnTikAg 1oxvog dB(A) (k=3) 103

Juan Palacios
AleuBuvTiig Mapaywynig
Mostoles 05-01-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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